
                               Expozitia etnografica Craciunelu de Jos
     Promovarea vestiigilor etnoistorice se impune ca o necesitate ,multe informatii  sunt astazi necunoscute chiar in comunitatile la care se refera.

   Aceasta expozitie etnografica s-a dorit a fi o cale de recuperare a trecutului propriu  satului nostru ,si un indemn spre cunoasterea si promovarea acestor marturii ,care dau identitate spirituala si materiala locului.Aducerea din nou la lumina a valorilor de altadata ,vine in intampinarea trecatorilor , si   a localniciilor invitatii astfel sa-si pretuiasca traditiile si vestiigile ,si sa le ocroteasca pentru a putea fii transmise generatiilor viitoare.
  Patrimoniul cultural, cel material si imaterial nu este doar o parte componenta a culturii locale ci si un simbol a  valorilor create de respectiva comunitate ,un reper cu privire la istoria si valorile culturale ale comunitatii si in cele din urma un motiv de mandrie . 
  Organizata ca o casa taraneasca aceasta expozitie creeaza senzatia ca vizitatorul se afla in casa copilariei .O evadare in timp ,in acele vremuri in care membri unei familii ,de multe ori cu cinci -opt copii traiau intr -o incapere si mancau din acelasi ,,blid”,dar care ,posibil ,comunicau mai mult intre ei decat noi si cine stie erau mai fericiti.Aici era locul povestilor pentru copii,al rugaciunii zilnice, al planurilor pentru a doua zii de munca ,al cantecelor si colinzilor de sarbatori, al sezatorilor,era locul de odihna dupa munca grea a campului. Timp de veacuri ,gospodaria taraneasca si –a sigurat produsele necesare traiului ,de la hrana ,pana la piese de imbracaminte ,incaltaminte sau mobilier.Mestesugurile casnice au aparut dintr-o necesitate fireasca in lumea satului ,care avea nevoie sa –si asigure hrana de zi cu zi ,imbracamintea necesara si adapostul familiei traditionale ,formata in majoritatea cazurilor din trei generatii :batrani ,adulti si copii.Dintre activitatiile practicate pana nu demult in aproape tote gospodariile satului Craciunelu de jos amintim:producerea painii( framantarea aluatului pentru pita si coacerea in cuptoare mici arse cu lemn,coceni,sau tulpini de porumb numite tulei)si a vinului (in butoaie de lemn)prelucrarea laptelui(iaurt,smantana ,cas,branza si altele) si a carnii ,in special ,a celei de porc (sarata si afumata ,slanina ,carnati,caltabosi) a canepii si a lanii.O amploare deosebita au cunoscut mai ales,indeletnicirile casnice practicate de femei ,precum torsul ,tesutul ,cusutul impletitul etc.
      Aici se gaseste nelipsitul razboi de tesut orizontal in care gospodinele isi teseau cu migala piese originale si de un gust artistic desavarsit precum :covoare ,ii, camasi ,cioareci, cratinte, straitii si desagi ,fete de masa,tapete Frumusetea si rafinamentul lor le-au transformat in veritabile opera de arta iar pe fauritoarele lor in adevarate artiste..Constituirea ASTREI in anul 1861 a marcat un moment decisiv in promovarea creatiei materiale a satului romanesc ..Acest lucru sa realizat prin multe expozitii ,creatoarele din Craciunelu de jos  sau bucurat de o mare apreciere ,fiind premiate in mai multe randuri. Perioada de practicare a acestei indeletniciri era mai ales cea a lunilor de iarna cand muncile agricole incetau. .                                                                           

      Portul popular este prezentat in doua ipostaze portul de sarbatoare si hainele de purtat. Dintre piesele de imbracaminte se disting prin rafinamentul lor iile ,catrintele sau camasile barbatesti  Portul femeiesc este compus din ie , pieptarut ,poale ,catrinte sau surta, ,ghete ,naframa sau chindeu. IIa este cu sire si se croieste din patru foi de panza de bumbac mai gros. Manecile sunt largi si lungi terminandu se cu bentita care se rasfrange si da impresia unui fodor. Broderia este marunta sub forma de figuri geometrice sau florale,in siruri scurte care pornesc din umeras si se termina uneori mai sus de cot ,iar pe piept doua sau trei randuri de pui. .Umerasul sta intotdeauna pe locul altitei  intr-un sir orizontal de broderie marunta asemeni celor de pe siruri..Cromatica este policroma ,pe contur de negru stand uneori culori de verde ,rosu,galben.Catrintele sau surtele erau tesute la razboiul orizontal.Erau negre ,impodobite cu modele geometrice de obicei de culoare rosie Uneori partea de jos si lateralele erau ornamentate cu ciucuri impletiti sau dantele crosetata de culoare neagra .Poalele sun cusute in 4 clini din panza de bumbac alba ,in marginea de jos erau ornamentate cu cipca alba.Peste ie se poarta pieptarut ,fie din catifea neagra brodat cu matase cu flori ,fie din piele de oaie de culoare neagra sau alba cu buzunare,brodat in motive florale si cu aplicatii din piele.In picioare se purtau pantofi sau ghete cu tureac inalt de culoare neagra.Pe cap era naframa de culoare neagra simpla sau cu ciucuri si peste naframa era chindeul,un stergar tesut in razboi si ornamentat la marginea care venea prinsa in eventai ,in partea stanga ,cu o mica broderie cu morive geometrice sau flori si frunze.De la vremurile cand era o podoaba pe care o purta mai ales mireasa ,chindeul a ajuns la perioada cand a fost purtat ca element de mare traditie de femei in momentele importante ale vietii ,ca apoi sa dispara cu totul.
 Portul barbatesc era alcatuit din camasa ,vesta sau pieptar ,pantaloni ,pantofi sau cisme ,palarie sau caciula..Camasa alba de panza tesuta in casa din fuior sau din bumbac era ornamentata pe piept cu niste dungulite verticale  mici sau brodata cu motive geometrice si cu guler. In lungul manecii ,peste umeri si la clini laterali era prevazuta cu cheita alba si incadrata cu ajur galben portocaliu .Camasile barbatesti aveau la maneci mansete ,croite artistic ,numite pumnasi in vorbirea locala.Cioarecii din panura alba erau purtati iarna ,iar cei din panza de fuior sau bumbac ,purtati vara, erau de regula stramti.Peste camasa se purta pieptarul din piele alba de oaie ,cu ornamente pe piept si buzunare si fara maneci ,locul acestuia fiind luat de cel de culoare neagra ,tot cu ornamente ,purtat si astazi sau din stofa neagra.Ca piese anexe de port ,comune tuturor satelor din zona mentionam serparul din piele maro sau neagra cu trei catarame si doua buzunare in care se tineau banii,actele sau briceagul,palaria din postav cu boruri largi drepte care avea prinse margele mici ,multicolore ,procurate din comert sau flori de gradina ,mai ales muscata sau busuioc  si caciula  neagra din piele de miel. In picioare se pertau vara pantofi iar iarna cisme cu tureac inalt din piele neagra.
 Blidarul in care se tineau vasele de bucatarie ,cani ,blide ornamentat cu cipca.
Patul cu strajac de paie si lepedeu de canepa cu cipca frumos gatat cu covoare colorate cu cipca  sip erne cu berca frumos ornamentate.,foaie  de perete ,nelipsita icoana si chindeu.
 Mesterii tamplari au realizat elegante piese de mobilier pentru gospodariile taranesti.Din mainile lor au iesit dulapuri si lazi pentru pastratea hainelor sau de zestre ,dulapuri pentru vesela (blidare ),mese scaune si altele..De cele mai multe ori acestea erau vopsite cu modele elegante si lacuite .Uneori erau ornamentate ori pirogravate sau chiar sculptate Dulapul in care isi tineau hainele de sarbatoare ,lavita ,lada de zestre in care se tinea zestrea fetei. 
.Un loc aparte il ocupa ceramica ,ulcioare ,cani dar si vase de dimensiuni mai mari cu doua torti de culoare maro sau verde.
Covoarele reprezinta una din realizarile de marca ale tesatoarelor din Craciunelu de Jos.Aceste erau produse din lana ,la razboiul de tesut intr-o gama larga de culori si modele de la cele geometrice ,la cele florale si vegetale ,pana la cele zoomorfe realizate realist sau stlizat.In aceasi categorie erau si lepedeele , realizate in doua culori ,de obicei modelul era de culoare rosie ,neagra ,galbena pe fond negru .In perioada mai apropiata de zilele noastre erau realizate si din matase. 

De un farmec  aparte erau fetele de masa albe ,produse mai  ales din fuior sau bumbac ori din combinarea acestor materiale , cu modele geometrice ,precum linii zigzate ,romburi ,dreptunghiuri sau patrate asezate in forma de sah .Mai tarziu se confectionau si din panza de etamina cusute cu frumoase modele geometrice ,florale  de obicei in culorile rosu si negru sau intr-o gama coloristica mai extinsa.
 Stergarele ornamentale erau fie tesute la razboiul orizontal fie cusute manual pe panza.Erau realizate din bumbac sau fuior ori prin combinarea acestor materiale .Aveau culoarea alba (cele din bumbac ) sau grii galbui (cele din fuior sau amestecate)si la 15 -20 cm de capete ,erau ornamentate ,indeosebi cu modele geometrice de culoare neagra sau rosie .La marginea capetelor erau prinsi ciucuri ,elegant impletiti ,ori dantela crosetata ,numita cipca .Aceste piese de ornamentatie erau asezate de obicei deasupra icoanelor.
 Prin acelesi metode si aceleasi modele erau realizate fetele de perna din fuior si cu marginile colorate( cu berca) . 
 Insa pana la tesutul propriu zis ,femeile din sat erau nevoite sa produca firele de lana si din canepa ,acest fapt necesitand manuirea dibace a unor unelte traditionale precum :melita ,daracul, furca de tors, fusul ,vartelnita pentru depanat si sucala de facut mosoare .
Alte ocupatii la fel de vechi ca tesutul impuse de necesitate au fost croitul si cusutul de mana, cismarie si pantofarie ,prelucrarea blanurilor de oaie (tabacitul si cojocaritul),tamplarie ,potcovarie, zidarie . 
O alta ocupatie specifica populatiei de etnie roma a fost caramidaria, impletitul cosurilor si a rogojinelor ,maturoaie din nuiele(folosite la pastrarea cureteniei in gospodarii) .                                                                           
.Gustul pentru frumos al femeilor din Craciunelu de jos este evidentiat si de faptul ca pana si sacii pentru transportul cerealelor sau fainii ,produsi din panza groasa de calti erau ornamentati.Modelele tesute in panza sacului ,constau in siruri orizontale ori verticale de forme geometrice ,de culoare neagra indeosebi.
Marturie a timpurilor trecute este si expozitia de fotografie veche,cu fotografii de familie,nunta de altadata,traditii si obiceiuri,frumusetea portului popular.
    Aducem multumiri oamenilor care au donat aceste obiecte care riscau sa fie distruse mai devreme sau mai tarziu si pe care avem datoria sa le pastram,asfel incat  aceste ,,case ale memoriei ‘‘sa poata fii considerate un factor de identitate  si originalitate ,un mijloc de promovare a valorilor si imaginii comunitatii noastre.
   Asadar cei care doresc sa vada obiecte salvate de la distrugere si uitare ,cei care au contact cu astfel de marturii ,doar din fotografii sau cei care cred aidoma lui Lucian Blaga ca ,,Vesnicia s-a nascut la sat “sunt invitati la o evadare in timp la Expozitia etnografica Craciunelu de jos.

