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[bookmark: _GoBack]    Localitatea Craciunelu de jos are un bogat trecut istoric ,la care se adauga o intensa  viata spirituala si culturala ,din sinul ei ridicandu- se o serie intreaga de intelectuali destoinici.
    Urmele prezentei umane in zona localitatii Craciunelu de jos sunt confirmate de catre descoperirile arheologice ce dateaza din paleoliticul tarziu si neolitic .In colectiile Muzeului de Istorie din municipiul Blaj sunt expuse fragmente de unelte si arme preistorice ,specific culturii de Petresti.Tot pe teritoriul Craciunelului s-au descoperit vestigii care dateaza din epoca bronzului si a fierului ,de factura scitica ,care probabil ,apartin unui grup al agartasilor infiltrat in aceasta zona. Continuitatea locuirii umane in localitatea Craciunelu de jos este dovedita de - a lungul epocilor istorice de catre vestigiile descoperite sub diverse forme :monede,arme,vase ceramice ,podoabe,urmand uneltelor si armelor preistorice mentionate.
  Pe langa descoperirile arheologice ,si atestarile documentare vin sa confirme faptul ca aceste locuri au fost populate din timpuri stravechi.prima atestare documentara dateaza de la sfarsitul secolului al XIV-lea ,mai exact din anul 1324. Comform traditiei populare locale ,pe care documentele istorice par sa le confirme ,denumirea localitatii deriva de la numele unui localnic ,Craciun ,probabil conducatorul obstii locale ,in casa caruia a poposit ,in vara anului 1324 regele Ungariei ,Carol Robert de Anjou . Dupa aceasta data ,referirile directe se vor inmultii chiar daca ele raman relativ putine si sarace in informatii complete privind evolutia localitatii si situatia locuitorilor ei.  Asfel ,un document redactat la 11 mai de catre Convertul din Cluj –Manastur ,prin care convertul il informa pe regele Ungariei,Ludovic  I de Anjou ca,potrivit poruncii sale din 2 martie 1369 a hotarnicit mosiile episcopiei de Alba Iulia , numite Hapria, Straja si Berghin ,mentioneaza localitatea Craciunelu de jos sub denumirile de Craznafalva si  Barachynfalva .Important este ca in document sunt amintiti,,nobilii de Craciunelu”,ceea ce inseamna ca la acea data populatia era in totalitate sau in cea mai mare parte ,aservita.
Documentul mai face referire si la existenta  in apropierea  localitatii a ,,Lacului Sarat”care exista si astazi. In anul 1370, intr-un document emis la 16 august la Santimbru ,Ioan – voievodul Transilvaniei , cere capitulului din Alba Iulia sa- si trimita un om drept marturie la punerea in stapanire  a unor parti din mosiile Galda si Craciunelu de jos,lui Ladislau, fiul lui Oliver de Galda si a sotiei sale ,Elisabeta , In acest document satul Craciunelu de jos apare sub denumirea de Krachisfolna. 
    In toata aceasta perioada de timp ,ocupatia de baza a locuitorilor satului a ramas agricultura ,alaturi de care s-a dezvoltat cresterea animalelor si cultiura vitei de vie..Dezvoltarea localitatii a fost influentata de conditii natural favorabile:fertilitatea satului si resursele de apa. Cultivarea pe scara larga a vitei de vie a facut ca in secolele XVII-XVIII,podgoria Craciunelu de jos   sa  se numere printre cele mai mari importante podgorii din Principatul Transilvaniei.
 Apropierea de orasul Blaj ,in care la sfarsitul secolului al XVIII-lea pulsa o intensa viata culturala , s-a dovedit benefica. O statistica scolara referitoare la scolile existente in epoca josefina ,in Transilvania ,plaseaza localitatea Craciunelu de jos printra putinele sate ale comitatului Alba in care funtionau scoli satesti.
 Pozitia geografica privilegiata a Craciunelului a facut ca locuitorii sa ia parte la toate marile evenimente din istoria Transilvaniei  de la sfarsitul secolului al XVIII-lea pana in secolul al XX-lea. 
   La 21 mai - 2 iunie 1848 ,taranii din Craciunelu de jos au sarit in sprijinul fratilor din Mihalt ,cand contele Esherhazy  a incercat sa ocupe cu forta pamantul acestora. Atunci au fost distruse garzile nobiliare si secuiesti ,iar 12 tarani au fost ucisi.. De asemea locuitorii satului au participat ,in numar mare , la Adunarile Nationale de la Blaj ,din 15 mai ,respectiv 2/14-16/28 septembrie 1848. 
  Izbucnirea Primului Razboi  a gasit numerosi  tineri din satul Craciunelu de jos in armata austro -ungara , multi dintre ei dandu -si viata pe fronturile din Galitia si Boznia Hertegovina ,.
Aplicarea reformei agrare ,adoptata in 1921 , a facut din locuitorii satului ,indiferent de natioanalitate ,proprietari de drept al pamanturilor pe care le munceau de secole. 
Ca urmare a crescut nivelul de trai si posibilitatea de instruire ,indeosebi pentru cei ce dispuneau de avere mai mare ceea ce a determinat o crestere sensibila a intelectualitatii satului in perioada interbelica  cu efecte benefice asupra evolultiei  localitatii in ansamblu. 
  Doazeci de ani mai tarziu in nefastul an 1940 ,soarta cruda a lovit din nou poporul roman ,oprindu-l din evolutia fireasca.declansarea razboiului de eliberare a teritoriilor romanesti  rapite de Uniunea Sovietica , la 22 iunie 1941 a gasit numerosi fii ai satului in randurile Armatei Romane.Intre 22 iunie si 23 august 1944 au cazut in luptele impotriva bolsevismului 35 de eroi din sat . Multi au fost raniti sau au fost luati prizonieri. Altii fii ai satului isi vor varsa sangele pentru zdrobirea fascismului , pentru eliberarea Transilvaniei de Nord, a Ungariei si Cehoslovaciei.
 Spre vesnica pomenire a celor cazuti in marea conflagratie a secolului al XX-lea ,prin grija locuitorilor satului ,in anul 1991 a fost ridicata o troita.
  Instaraurea regimului comunist in Romania a marcat viata locuitorilor ,cei care s-au aratat ostili fiind considerati chiaburi,drept care au fost arestati si condamnati la ani grei de inchisoare. Intre anii 1959-1961,in localitate a functionat intovarasirea agricola,in anul 1952 regimul comunist a impus construirea gospodariei  agricole colective,intregul inventar agricol si pamantul trecand in proprietatea statului.
 In urma noi  reorganizari dministrativ –teritoriale a tarii ,satul Craciunelu de jos a devenit resedinta comunei cu acelasi nume , in componenta careia mai intrau localitatile ;Bucerdea Granoasa, Panca, Padure si Cornu. Din anul 2006, comuna Craciunelu de jos s-a scindat ,din ea formandu –se comuna Bucerdea Granoasa ,teritoriul administratival comunei ramanand in componenta doar cu localitatea Craciunelu de jos.
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