Proiect de conservare etnografica a Purtatei -Jocul fetelor si nevestelor de pe Tarnava  
     Proiectul este una dintre actiunile Centrului de Cultura Augustin Bena Alba si  cuprinde aducerea in actualitate a jocului de femei si fete specific zonei Tarnavelor ,printr-o realizare de film documentar editare de carte si expozitie de fotografie . 
      Proiectul este una dintre actiunile Centrului de Cultura,, Augustin Bena" Alba,si se va axa pe aducerea in actualitate a jocului de femei si fete specific zonei Tarnavelor ,printr-o realizare de film documentar, editare de carte, si expozitie de fotografie. 
    Un element important de cultura si traditie locala eate Purtatat fetelor si nevestelor din Craciunelu de jos  intitulata,,Terfareasca ‘’
    Dupa cateva repetitii cu emotii s-a filmat si la noi Purtata de femei -,,Terfareasca"pe scena Caminului Cultural si in curte la doamna Maria Zudor ,caruia ii multumim pentru gazduire. Sincer la inceput nu credeam ca o sa ne adunam dar totusi au raspuns solicitarii noastre ,mai ales veteranele, care si-au adus aminte cu nostalgie de acest joc, pe care nu l-au mai jucat de aproape 40 de ani.Merita tot respectul nostru si vreau sa le MULTUMIM ca au acceptat aceasta provocare Ne-am adunat 25 de femei si o sa le enumar pe toate :Bubur Lenuta, Bubur Nicoleta, Bleza Georgeta, Botosaru Malvina ,Coman Alina, Coman Maria,Comsa Maria, Cristea Maria, Cristea Ana, Cristea Aurora ,,Ciorteanu Brandusa,,Dumitru Nuta, Iuga Leontina ,Marean Aurica ,Marginean Monica,Otel Monica, Pacurar Maria, Pacurar Elena Podariu Maria ,Radu Simona, Sarb Lucia , Veliciu Dorica, Vestemean Didina, Todoran Dorina , Zudor Maria .

   TERFAREASCA -este un obicei de nunta ,mai exact momentul cu aducerea zestrei, Nunta avea loc Duminica si incepea cu alaiul miresei care pornea spre casa mirelui , cu carele cu boi impodobite cu zurgalai , si panglici multicolore pentru ca mireasa sa -si prezinte zestrea in vazul satului, Duminica dimineata ,una dintre rudele miresei facea ,,patul miresei"in sura sau in curtea mirelui asezand pe acesta lepedeie ,covoare cu cipca si perne.

Flacaii si fetele care insoteau mireasa la dusul zestrei se numeau terfari si terferese,si obiceiul era un prilej de bucurie si voie buna , exprimat cu joc si strigaturi .Pe drum terfaresele incurajeaza mireasa, si ajunse la casa mirelui ii strigau soacrei mari ,tinand cate un obiect al zestrei in mana.Prin strigaturile acestea din partea alaiului miresei si a mirelui se incearca o prima apropiere a celor doua neamuri ,a soacrei mari si a nurorii, sfaturile catre mireasa care este acum datoare sa dea ascultare soacrei si sa o respecte, Dupa inmanarea zestrei , femeile se prindeau la un joc spectaculos , in cerc ,cu strigaturi care abordau tema bunastarii si a bucuriei de a traii liber si in pace .

Jucat ,ultima oara , in Craciunelu de jos in anul 1968, ca amintire la ,,ajutatul unei nunti", dansul a fost pus in valoare de catre doamna invatatoare Voicu si domnul profesor Voicu , care in 1973 au reconstituit melodia pasii si strigaturile . cu ajutorul celor mai varsnice femei din sat, printre care si nana Istina Marginean .Din fericire nana Istina a pastrat si costumul pe care ea insasi il mostenise de la parinti : ia cu ciupag , pieptarul , poalele , cratintele cu rosu, baticul si,, invelitoarea " un fel de chindeu . Peste naframa capul era infasurat cu un chindeu tesut in razboi si ornamentat la marginea care venea prinsa in evantai , in partea stanga cu cipca cu flori sau frunze., De la vremurile cand era o podoaba pe care o purta mai ales mireasa , chindeul a fost purtat si de alte femei in momentele importante ale vietii, la nunta sau la inmormantari . 

In iulie 1974 la festivalul formatiilor de amatori , dansul obtine medalia de aur si locul I pe tara , dupa care este prezentat pe scenele multor orase ale tarii ( Sibiu, Cluj, Deva, Bucuresti , Zalau, Alba iulia ) unde se bucura de un succes deosebit . Este inclus in filmul documentar ,,Nunta", realizat in anul 1980 de Studioul de filme documentare,,Alexandru Sahia", in colaborare cu Institutul de Etnografie si Folclor ( care era foarte des prezentat la diversele filme artistice care rulau la cinematografele din tara),,

