Comuna Craciunelu de jos

       Intre localitatile Transilvaniei cu o existenta  seculara se numara si comuna Craciunelu de jos din judetul Alba. Localitatea este situata in vestul Podisului Tarnavelor ,la limita dintre Podisul  Secaselor-la sud, Dealurile Tarnavei Mici la nord, in lunca sapata de raul Tarnava. Coordonatele geografice ale localitatii sunt intersectia meridianului de 23’49”longitudine estica cu paralela46’10’’ nordica,la o altitudine de 235 de metri fata de nivelul marii.
    In cadrul judetului Alba ,localitatea Craciunelu de jos are o pozitie estica, evolutia satului fiind legata de cea a judetului ,dupa anul 1968,cand in Romania  a fost efectuata o noua organizare administrativ teritoriala care a dus la eliminarea regiunilor si raioanelor ,unitati administrativ-teritoriala de factura sovietica. Acestea au fost inlocuite cu cea traditional romaneasca -judetul. Distanta dintre localitatea Craciunelu de jos si  municipul Alba Iulia ,resedinta judetului este de circa 30 km. iar de municioiul Bucuresti este de 380 km. Teritoriul comunei Craciunelu de jos amplasat aproximativ in partea centrala a vaii Tirnavei ,ocupa o suprafata de 2.523ha,din care :160ha intravilan si 2.383ha in extravilan.
      In partea estica ,localitatea Craciunelu de jos se invecineaza cu municipiul Blaj ,oras incarcat de istorie si cultura , care este situat la circa 6 km distanta ;la sud est cu localitatea Tiur; la sud si sud vest vecinii localitatii sunt satele :Secasel,Colibi,Mihalt si Obreja; la vest satul Cistei;la nord comuna Bucerdea Granoasa . Evenimentele istorice care s-au succedat in timp si au biciuit fata Transilvaniei ,au gasit aceste asezari unite ,oricand gata sa se sprijine reciproc pentru a face fata situatiei.
     Asezarea propice a satului Craciunelu de jos , de-a lungul unui vechi drum transilvanean ,care lega Alba Iulia de orasele sasesti de-a lungul Tarnavei mari , a permis neintrarea in izolare a localitatii ,asigurandu-i o dezvoltare permanenta. Caile de comunicatie care deservesc comuna Craciunelu de jos sunt DN 14B (drum national),DC 20 (drum comunal,care face legatura dinte Craciunel si Bucerdea Granoasa ) si magistralafroviara 300-Bucuresti –Oradea. 
[bookmark: _GoBack]  Conform recensământului efectuat în 2011, populația comunei Crăciunelu de Jos se ridică la 1.954 de locuitori, în scădere față de recensământul anterior din 2002, când se înregistraseră 2.092 de locuitori.[1] Majoritatea locuitorilor sunt români (93,3%), cu o minoritate de maghiari (2,97%). Pentru 2,97% din populație nu este cunoscută apartenența etnică.[2] Din punct de vedere confesional, majoritatea locuitorilor sunt ortodocși (89,36%), dar există și minorități de greco-catolici (3,43%) și reformați (3,02%). Pentru 3,02% din populație nu este cunoscută apartenența confesională.[5]
