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CUCERDEA, nr. 329, jud. MURES, 547190, tel./fax: 0265-457198, tel. 0265-457144, e-mail: cucerdea@cjmures.ro , web: www.e-comune.ro/primaria-cucerdea-ms
Nr. 2840 din 27.04.2023
Minuta şedinţei ordinare din data de 27.04.2023 a Consiliului Local al comunei Cucerdea

Consiliul Local al comunei Cucerdea  a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 27 martie 2023, ora 16.00, prin Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 53 din 21.04.2023.

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Convocatorul nr. 2.685 din 21.04.2023, anexă la  Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 53 din 21.04.2023, Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 21.04.2023.

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicare pe site-ul instituției și prin afișare la sediul Primăriei comunei Cucerdea.


 Faţă de Dispoziția Primarului emisă la data de 21 aprilie 2023, s-a completat Proiectul ordinii de zi prin Dispoziția Primarului cu nr. 55/27.04.2023 cu 6 proiecte de hotărâre, astfel:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții și Devizul General  pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termică și eficientizare energetică cămin cultural sat Bord, comuna Cucerdea”;

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare termică și eficientizare energetică cămin cultural sat Bord, comuna Cucerdea”;

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind asigurarea finanţării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, COMPONENTA C10-Fondul Local, pentru obiectivul „Reabilitare termică și eficientizare energetică cămin cultural sat Bord, comuna Cucerdea”;

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții și Devizul General  pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termică și eficientizare energetică dispensar uman și cămin cultural, comuna Cucerdea, județul Mureș”;

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare termică și eficientizare energetică dispensar uman și cămin cultural, comuna Cucerdea, județul Mureș”;

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind asigurarea finanţării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, COMPONENTA C10-Fondul Local, pentru obiectivul „Reabilitare termică și eficientizare energetică dispensar uman și cămin cultural, comuna Cucerdea, județul Mureș”.


Şedinţele comisiilor de specialitate nr.1, 2 şi nr. 3 au avut loc în data de 27.04.2023 fiind avizate proiectele de  hotărâre supuse spre analiză şi aprobare. 

Din numărul total de 9 consilieri  în funcţie, participă la şedinţă 9 consilieri locali.
Suplimentarea Ordinii de zi a fost aprobată în unanimitate cu 9 voturi ”pentru”, din numărul total de 9 de consilieri locali în funcție.

Ordinea de zi, astfel modificată, a fost aprobată în unanimitate cu 9 voturi ”pentru”, din numărul total de 9 de consilieri locali în funcție.


Procesul-verbal al şedinţei extraordinare din data de 18.04.2023 a fost aprobat în unanimitate – 9 consilieri locali. 


În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 20/2023 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cucerdea pentru anul 2023 (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 21/2023 privind acordarea unor facilități pentru functionarii publici și personalul contractual din cadrul Primariei Comunei Cucerdea, județul Mureș, prin decontarea cheltuelilor de transport de la domiciliu la serviciu și de la serviciu la domiciliu (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 22/2023 privind aprobarea  indexării impozitelor și taxelor locale pentru anul  fiscal 2024, cu rata inflației de 13,8 % (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 23/2023 privind aprobarea cotizatiei aferentă anului 2023 care va fi plătită de comuna Cucerdea în calitate de membru către ADI ”ECOLECT MUREȘ” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 24/2023 privind înființarea și concesionarea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân al comunei Cucerdea, județ Mureș (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 25/2023 privind desemnarea  preşedintelui pentru şedinţele Consiliului Local Cucerdea pentru perioada mai  -  iulie 2023 (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 26/2023 privind aprobarea aderării comunei Sântana de Mureș din judeţul Mureș la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREŞ” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 27/2023 privind aprobarea aderării comunei Cristești la Asociaţia Intercomunitară „Iernuțeana” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 28/2023 privind  aprobarea execuţiei bugetului local  de venituri și cheltuieli al comunei Cucerdea  pe  trimestrul I  al anului  2023 (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 29/2023 privind stabilirea unor măsuri privind salarizarea personalului  din aparatul de specialitate al Primarului comunei Cucerdea și  serviciul public fără personalitate juridică Cucerdea, în anul 2023 (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 30/2023 privind aprobarea încheierii unui contract de achiziții publice-prestări servicii cu o firmă autorizată pentru servicii de cadastru și topografie (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 31/2023 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții și Devizul General  pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termică și eficientizare energetică cămin cultural sat Bord, comuna Cucerdea” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 32/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare termică și eficientizare energetică cămin cultural sat Bord, comuna Cucerdea” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 33/2023 privind asigurarea finanţării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, COMPONENTA C10-Fondul Local, pentru obiectivul „Reabilitare termică și eficientizare energetică cămin cultural sat Bord, comuna Cucerdea” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 34/2023 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții și Devizul General  pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termică și eficientizare energetică dispensar uman și cămin cultural, comuna Cucerdea, județul Mureș” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 35/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare termică și eficientizare energetică dispensar uman și cămin cultural, comuna Cucerdea, județul Mureș” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 36/2023 privind asigurarea finanţării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, COMPONENTA C10-Fondul Local, pentru obiectivul „Reabilitare termică și eficientizare energetică dispensar uman și cămin cultural, comuna Cucerdea, județul Mureș” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție).

        Preşedinte de şedinţă, 


                             
      Secretar general,

   
   Cernea Valer                                                

Sabău Carmen-Georgeta
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