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PROCES - VERBAL

Încheiat azi 18.04.2023
În şedinţa extraordinară a Consiliului Local al comunei Cucerdea
Şedinţa începe la ora 16.00

Dl. Cernea Valer
- Bună ziua!

- Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Local,  

- O rog pe dna secretar general să facă precizările organizatorice.

Dna secretar general

-  Constat că şedinţa extraordinară de astăzi 18 aprilie 2023, este statutară, fiind prezenţi un număr de 9 consilieri locali, din totalul de 9 consilieri locali în funcție.  

- Şedinţa de astăzi, 18 aprilie 2023, a fost convocată de către Primarul comunei Cucerdea, prin intermediul Secretarului general, prin Dispoziția nr. 52 din 13.04.2023.

- Şedinţele comisiilor de specialitate au avut loc în data de 18 aprilie 2023, pentru avizarea proiectelui de hotărâre supus spre analiză şi aprobare, aflat pe ordinea de zi. 

- Potrivit art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ supun la vot procesul - verbal al şedinţei ordinare din data de 30.03.2023.

- Sunt observaţii cu privire la acest proces - verbal?

- Constat că nu.

- Supun la vot procesul - verbal.

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

- Procesul - verbal a fost aprobat în unanimitate.

- Şedinţa va fi condusă de către domnul consilier local Cernea Valer.

- Dau cuvântul domnului consilier. 

Dl. Cernea Valer
- Mulțumesc doamna secretar general!

- Dau cuvântul domnului Primar pentru a prezenta Ordinea de zi.
Dl. Primar

- Așa cum s-a precizat, prin dispoziția nr. 52 din 13.04.2023 s-a convocat Consiliul Local  Cucerdea în ședință extraordinară pentru data de astăzi, având înscrise pe proiectul ordinii de zi  un număr de 2 puncte, astfel:.
1.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea participării comunei Cucerdea la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, program fìnanțat din „Fondul de mediu”, depunerii cererii de înscriere și a cheltuielilor legate de programul pentru casarea autovehicułelor uzate din Comuna Cucerdea.

2.Întrebări, interpelări, informarea consilierilor locali.

Dl. Cernea Valer
- Mulțumesc domnule Primar!

-- Supun la vot Ordinea de zi.

- Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri?

- Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.
Dl. Cernea Valer
- Vom trece la dezbaterea punctelor de pe Ordinea de Zi. 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Cucerdea la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, program fìnanțat din „Fondul de mediu”, depunerii cererii de înscriere și a cheltuielilor legate de programul pentru casarea autovehicułelor uzate din Comuna Cucerdea.
Dl. Cernea Valer
 - Cere avizul comisiilor de specialitate
- Raportul de avizare al comisiei de specialitate nr. 1 pentru agricultură, activități economic-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism din cadrul Consiliului local al comunei Cucerdea – aviz favorabil
- Raportul de avizare al comisiei de specialitate nr. 2 pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport din cadrul Consiliului local al comunei  Cucerdea – aviz favorabil,

- Raportul de avizare al comisiei de specialitate nr. 3 Comisia juridică și de disciplină,protecție mediu și turism din cadrul Consiliului local al comunei  Cucerdea– aviz favorabil.
- Dacă sunt observaţii?
- Constat că nu.

- Supun aprobării proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

- Hotărârea a fost adoptată în unanimitate.

2.Întrebări, interpelări, informarea consilierilor locali.
Dl. Cernea Valer

– Domnilor consilieri, dacă aveți întrebări? 
· Constat că nu. Domnule Primar, dacă aveți d-voastră informări pentru consilieri?

Dl. Primar – Doresc să vă informez că avem în plan să refacem gardurile de la Școala din Șeulia, Dispensar Cucerdea și Căminul din Șeulia.
Dl. Cernea Valer
· Da, sunt de acord cu d-voastră că acestea nu mai pot fi reparate și că trebuie refăcute în totalitate.
Dl. Primar – În cee ace privește stadiul proiectelor în derulare, respectiv  „Reabilitare termică și eficientizare energetică dispensar uman și cămin cultural, comuna Cucerdea, județul Mureș” și „Reabilitare termică și eficientizare energetică Cămin Cultural sat Bord, comuna Cucerdea”, pot să vă spun că am primit aviz favorabil de la Consiliul Județean pentru Dispensarul din Cucerdea și Căminul Cultural din Bord și urmează să emitem Certificatul de urbanism. În legătură cu proiectul „Achiziție mobilier urban inteligent în comuna Cucerdea, județul Mureș”, doresc să vă informez că prin acest proiect se vor achiziționa 2 foișoare și 10 bănci. Pentru cele două foișoare am stabilit să fie amplasate, unul la Școala din Șeulia și unul la terenul de sport de la Școala din Cucerdea. Mai trebuie să stabilim locația pentru cele 10 bănci. Am putea să amplasăm, câte una, în parc în Șeulia, în zona bisericii, în Bord la biserică, în fața Primăriei, etc. Dacă aveți propuneri cu privire la amplasarea acestor bănci să ne spuneți.

În cee ace privește proiectul pentru alimentarea cu apă la Bord pot să vă spun că suntem în procedură și urmează să semnăm contractul.

  Dl. Cernea Valer


– Mai sunt alte intervenții?
· Constat că nu.
- Dacă nu mai sunt intervenții declar ședința închisă.

- Mulțumesc!

Şedinţa s-a încheiat la ora 16.15.


Președinte de ședință





Secretar general

    
      Cernea Valer




     
    Sabău Carmen-Georgeta
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JUDEȚUL MUREȘ
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