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CUCERDEA, nr. 329, jud. MURES, 547190, tel./fax: 0265-457198, tel. 0265-457144, e-mail: cucerdea@cjmures.ro , web: www.e-comune.ro/primaria-cucerdea-ms
Nr. 2179 din 30.03.2023
Minuta şedinţei ordinare din data de 30.03.2023 a Consiliului Local al comunei Cucerdea

Consiliul Local al comunei Cucerdea  a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 30 martie 2023, ora 16.00, prin Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 25  din 24.03.2023.

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Convocatorul nr. 2.042 din 24.03.2023, anexă la  Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 25  din 24.03.2023, Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 24.03.2023.

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicare pe site-ul instituției și prin afișare la sediul Primăriei comunei Cucerdea.


 Faţă de Dispoziția Primarului emisă la data de 24 martie 2023, s-a completat Proiectul ordinii de zi prin Dispoziția Primarului cu nr. 32/30.03.2023 cu 1 proiect de hotărâre, astfel:

- PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea studiului de fezabilitate actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat  pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de alimentare cu apa în comuna Cucerdea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.
 De asemenea, la pct. Întrebări, interpelări, informarea consilierilor locali, au fost introduse 2 adrese, adresa nr. nr. 2.080/27.03.2023 a domnului Coman Andronic și adresa nr. 2.142/28.03.2023 a Postului de Poliție Cucerdea.

Şedinţele comisiilor de specialitate nr.1, 2 şi nr. 3 au avut loc în data de 30.03.2023 fiind avizate proiectele de  hotărâre supuse spre analiză şi aprobare. 

Din numărul total de 9 consilieri  în funcţie, participă la şedinţă 9 consilieri locali.
Suplimentarea Ordinii de zi a fost aprobată în unanimitate cu 9 voturi ”pentru”, din numărul total de 9 de consilieri locali în funcție.

Ordinea de zi, astfel modificată, a fost aprobată în unanimitate cu 9 voturi ”pentru”, din numărul total de 9 de consilieri locali în funcție.


Procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 23.02.2023 a fost aprobat în unanimitate – 9 consilieri locali. 


În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 15/2023 privind aprobarea Contului anual de execuție al bugetului local și a Situației financiare anuale asupra execuției bugetare pentru anul 2022 (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 16/2023 privind aprobarea retragerii unor unităţi administrativ teritoriale din Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREŞ” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 17/2023 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru investiţia finanțată în cadrul PNRR, componenta C15 – Educație „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente TIC a Școlii Gimnaziale Șeulia de Mureș din comuna Cucerdea, județul Mureș” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 18/2023 privind aprobarea studiului de fezabilitate actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat  pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de alimentare cu apa în comuna Cucerdea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție).
        Preşedinte de şedinţă, 


                             
      Secretar general,

   
   Cernea Valer                                                

Sabău Carmen-Georgeta
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