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	Înregistrat la nr. . . . . . . . . . .
din . . . . . . . . .. . . . . . . . . . 
	


Domnule primar,

Subsemnatul(a), . . . . . . . . . .                        , fiul/fiica lui . . . . . . . . . .                    şi al/a . . . . . . . . . ., domiciliat(ă) în . . . . . . . . . .                                 (comuna, oraşul, municipiul),                                                                     strada/satul . . . . . . . . . . nr. . . . . . . . . . ., bloc . . . . . . . . . ., scară . . . . . . . . . ., etaj . . . . . . . . . ., apartament . . . . . . . . . ., judeţul/sectorul . . . . . . . . . ., titular(ă) al/a documentului de identitate . . . . . . . . . . seria . . . . . . . . . . nr. . . . . . . . . . ., eliberat(ă) de . . . . . . . . . ., vă rog să binevoiţi a-mi elibera un extras multilingv al actului de . . . . . . . . . . privind pe . . . . . . . . . ., sens în care fac următoarele precizări: 

- titularul este născut la data de . . . . . . . . . ., în localitatea . . . . . . . . . ., judeţul . . . . . . . . . .;
- titularul este căsătorit cu . . . . . . . . . . la data de . . . . . . . . . ., în localitatea . . . . . . . . . ., judeţul . . . . . . . . . .;
- titularul . . . . . . . . . .a decedat la data de . . . . . . . . . ., în localitatea . . . . . . . . . ., judeţul . . . . . . . . . . 
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