ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 22.12.2021 în şedinţa ordinară a Consiliului local Târnova, convocată de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 174/16.12.2021 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) si (2) si 
art. 134 alin. (1) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 15. 

La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali in funcție, sunt prezenţi 15. 

 Domnul consilier local Lucaci Ioan Nicu este prezent și votează online.

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședintei extraordinare din data de 14.12.2021 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru, 7 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 132/22.12.2021. 

Au votat împotrivă consilierii locali Faur Laurențiu Adrian, Todea Cosmina Simona, Pelea Ioan Daniel, Gligor Gheorghe, Hanțig Gheorghe, Delamarian Sorin și Dehelean Adrian.

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de primarul comunei prin Dispoziția nr. 174/16.12.2021.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi, 0 împotrivă și 0 abțineri adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 133/22.12.2021.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

Se stabilește în unanimitate ca punctul 4 de pe ordinea de zi să fie dezbătut prima dată.

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea dezlipirii imobilului înscris în CF 313245 Târnova. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 3.  


Proiectul este prezentat de către doamna Emilia Ignișca, primarul comunei Târnova.



Deasemenea, este prezent domnul Ionel Bulbuc, vicepreședintele Consiliului Județean Arad, care prezintă situația Taberei de sculptură în piatră din satul de vacanță Căsoaia.



Dezlipirea are ca scop, predarea unui lot din cele 10 către Consiliul Juețean Arad.



Domnul consilier Gabor Cornel întreabă în ce constă aportul financiar al comunei Târnova?



Domnul Ionel Bulbuc afirmă că aportul comunei Târnova constă în predarea acelui lot rezultat în urma dezlipirii.

Nemaiavând loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se votează cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 134/22.12.2021. 

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Târnova pe anul 2021. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 1.
Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova. 

Doamna primar afirmă că între timp a intrat și ajutorul de încălzire și 250.000 lei în urma rectificării.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 135/22.12.2021. 

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea valorilor impozabile, a impozitelor și taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora precum și amenzile aplicabile în comuna Târnova, județul Arad, începând cu anul 2022. Analiză și avizare comisia de specialitate nr.1. 
Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova, menționând că impozitele și taxele locale vor rămâne la nivelul anului 2021.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot proiectul si se voteaza cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri adoptându-se în acest sens Hotararea nr 136/22.12.2021. 

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Raportului de evaluare al patrimoniului comunei Târnova, județul Arad. Analiză și avizare comisia de specialitate nr.2.  
Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot proiectul si se voteaza cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri adoptându-se în acest sens Hotararea nr 137/22.12.2021. 

5. Întrebări, interpelări, răspunsuri.

Fiecare consilier local prezintă problemele cu care se confruntă în localitatea pe care o reprezintă.

Domnul Faur Laurențiu Adrian prezintă situația iluminatului din Agrișu Mare, menționând că pe o stradă este nevoie de 4-5 stâlpi, fiind nevoie so fie cuprinși bani în buget pentru aceștia.

Domnul Delamarian Sorin afirmă că în Arăneag sunt întoarse becurile pe stâlpi și luminează în curțile cetățenilor.

Domnul Vlăzan Petru solicită să fie lăsate răutățile din consiliul local.

Doamna pantiș Nicoleta afirmă că anul viitor nu va putea fi încasată taxa pentru salubritate pentru că majoritatea persoanelor nu și-au făcut declarația, trebuind luate măsuri în acest sens.

Doamna Todea Cosmina Simona afirmă că nu sunt ridicate deșeurile cum trebuie. se ridica doar ce este în tomberon. ce este pe lângă, nu se mai ridică. ar trebui anunțat operatorul.

  Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.

                PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
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