PROCES VERBAL

încheiat azi 10.07.2012 în şedinţa extraordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 147/06.07.2012, în conformitate cu prevederile art. 39(1) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate
Se ia act de prezenţă, din totalul de 15 consilieri locali, sunt prezenţi 8. Absenteaza domnii consilieri Bacis Ioan, Ignisca Emilia, Margaian Ioan, Pelea Ioan Daniel, Suciu Florin, Pascu Ioan si Miculaiciuc Gavrila.
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 147/06.07.2012, si se aproba cu 8 (opt) voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 24/10.07.2012. 
Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1. Stabilirea comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local în conformitate cu prevederile regulamentului cadru de organizare şi funcţionare a consiliului local.

In urma discutiilor se stabilesc 3 (trei) comisii de specialitate:
Comisia 1: 

Domeniu: Activităţi economico financiare şi buget, administrarea domeniului public şi privat al comunei

Comisia 2:

Domeniu: Activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, probleme juridice şi de disciplină;

Comisia 3: 
Domeniu: Agricultură, protecţia mediului, amenajarea teritoriului, urbanism, muncă şi protecţie socială; tineret, sport şi turism;
Numarul locurilor ce revine fiecarui grup de consilieri se stabileste in functie de ponderea acestora in cadrul consiliului.
Avand in vedere ca un numar de 7 consilieri locali lipsesc de la sedinta, se stabileste ca repartizarea acestora in cadrul comisiilor de specialitate sa se faca in functie de specificul activitatii de zi cu zi a consilierului respectiv.

In urma discutiilor, se stabileste urmatoarea componenta a comisiilor:

Comisia 1: -   Gabor Cornel – PNL

· Pelea Ioan Daniel – MCL

· Jiva Dorin – PSD

· Faur Laurentiu Adrian – PNL

· Margaian Ioan – MCL

          Comisia 2: -    Cret Gheorghe – PNL

· Pascu Ioan – MCL

· Miculaiciuc Gavrila – UUR
· Bogdan Adrian Vasile – PNL

· Ignisca Emilia – MCL

          Comisia 3: -    Grozescu Matei Stelian – PNL
· Suciu Florin – MCL

· Tomuta Muresan Iosif – PNL

· Bacis Ioan – MCL

· Marc Craciun Mihai – PNL

Se supune spre aprobare propunerea privind numarul comisiilor de specialitate, a domeniilor de activitate si componenta lor si se voteaza cu 8 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 6/10.07.2012.

2.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Tirnova pe anul 2012
Proiectul este prezentat de catre domnul primar, Farcasiu Florin, initiatorul proiectului, care arata ca este vorba despre suma de 52.000 lei, bani pentru organizarea alegerilor.
Nu au loc alte discutii pe marginea acestui proiect, prin urmare se supune la vot si se intrunesc 8 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 25/10.07.2012. 
Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
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