PROCES VERBAL

încheiat azi 11.09.2012 în şedinţa extraordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 174/03.09.2012 în conformitate cu prevederile art. 39(2) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate
Se ia act de prezenţă, din totalul de 15 consilieri locali, sunt prezenţi 15. 
Se supune spre aprobare Procesul verbal al sedintei ordinare din data de 03.09.2012 a Consiliului local Tirnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 

Dl. Margaian Ioan: va rog sa convocati sedintele mai tarziu, la prima ora fiind majoritatea consilierilor ocupati.
Dl. Primar: voi incerca sa tin cont de aceasta propunere.
Se supune la vot prezentul proces verbal si se aproba cu 13 voturi „pentru” si 2 abtineri (Bacis Ioan si Ignisca Emilia), adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 33/11.09.2012.
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 174/03.09.2012, moment in care primarul comunei solicita introducerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Tirnova. Se supune la vot ordinea de zi cu propunerea primarului si se aproba cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 34/11.09.2012.
Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea documentatiei de atribuire si constituirea comisiei privind atribuire a contractului de achizitie publica de lucrari – proiectare si executie pentru obiectivul de investitii “Amenajare drumuri agricole in comuna Tirnova, judetul Arad”.
Proiectul este prezentat de catre initiatorul sau, dl. Primar Farcasiu Florin.

Dl. Bacis: care este contributia Primariei comunei Tirnova la acest proiect?

Dl. Primar: intocmirea documentatiei, proiectului, consultant, avize etc., in totoal aproximativ suma de 100.000 lei. Statul participa cu TVA-ul.

Dl. Miculaiciuc: din 36 de miliarde cat ne-a dat guvernul Tariceanu, noi am cheltuit doar 5 miliarde

Dl. Primar: este pentru prima oara cand aud aceste afirmatii. Sumele pe care le-am obtinut in guvernul Tariceanu au fost: 

- 2.000.000 lei pentru asfaltarea drumului comunal Agrisu Mare – Draut;

- 750.000 lei reabilitare scoli Chier si Tirnova;

Nu mai au loc alte discutii pe marginea acestui proiect, prin urmare se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 35/11.09.2012.

2. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea modificarii organigramei si a statului de functii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Tirnova. 
Proiectul este prezentat de catre initiatorul sau de drept dl. Farcasiu Florin, primar. Domnia sa afirma ca a revenit cu proiectul de la sedinta precedenta, mai putin cu postul de administrator public.

Dl. Pascu: cate posturi pierdem cu acest proiect de hotarare?

Dl. Primar: nici unul practic, este un joc al posturilor vacante. Reducem schema.

Dl. Bacis: am inteles ca se dau afara 2 persoane.
Dl. primar: nimeni nu va fi dat afara in mod direct. Vom respecta ordonanta privind reducerile de cheltuieli insistemul bugetar si legislatia in vigoare privind disponibilizarile. (Legea 53/2003 - codul muncii si Legea 188/1999 privind functionarii publici). Nu se dau nume in privinta persoanelor care vor fi disponibilizate. Va avea loc un concurs pe postul care va ramane in organigrama.

Spre exemplu, pe aceeasi treapta de salarizare se afla d-na Nadasan Nicoleta si d-na Curetean Amalia, vom renunta la una din ele. Referitor la noi angajari si promovari, vom avea in vedere legislatia in vigoare.

Dl. Miculaiciuc: desfiintarea unui post de inspector asistent se va compensa cu infiintarea postului de consilier al primarului. Dl Gabor Cornel va fi cel angajat?

Dl. Primar: categoric, nu.

Nu mai au loc alte discutii pe marginea acestui proiect, prin urmare se supune la vot si se aproba cu 8 voturi pentru, 6 voturi “impotriva” (Margaian Ioan, Ignisca Emilia, Suciu Florin, Pascu Ioan, Miculaiciuc Gavrila, Bacis Ioan) si 1 vot “abtinere” (Pelea Ioan), adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 36/11.09.2012.
3. PROIECT DE HOTARARE privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Tirnova in Consiliul de administratie al Scolii Generale Agrisu-Mare, comuna Tirnova.

Dl. Primar explica motivul initierii prezentului proiect prin faptul ca dl. Bate Sorin, reprezentantul anterior si-a dat demisia. La Tirnova, reprezentanta consiliului, d-na Gligor Maria va continua activitatea.

Referitor la modalitatea de desemnare a reprezentantilor consiliului local in Consiliile de administratie, pe algoritm politic, prima obtiune o are PNL – ul ca beneficiar al celui mai bun rezultat la alegerile locale din luna iunie 2012. Astfel, dl. Gabor il propune pe dl. Faur Adrian.

Dl. Margaian: pe d-na Gligor a pus-o tot PNL-ul. Nu sunt deacord cu dl. Faur Adrian pe motivul ca ati afirmat la sedinta precedenta ca nu Primaria este cea care investeste la Gradinita Agrisu Mare, fapt neadevarat. La Agrisu Mare se lucreaza ilegal, nu exista autorizatie, nu stim care e firma prestatoare, ce angajati are, etc. Vom avea grija ca institutiile statului, altele decat Primaria , sa ne explice ce se intampla la Agrisu Mare. Si in alte locuri se lucreaza ilegal.
Dl. Primar: total neadevarat. Scoala are buget separat de primarie, scoala investeste acolo. Deciziile se iau de conducerea scolii nu de conducerea primariei.

Dl. Margaian: de ce nu stie consiliul de administratie al scolii de acesta investitie si nici directoarea? Daca dl. Faur Adrian face gradinita, va fi recompensat cu mareial lemnos?

Nu mai au loc alte discutii pe marginea acestui proiect, prin urmare se supune la vot si se aproba cu 8 voturi “pentru”, 6 voturi “impotriva” (Margaian Ioan, Pelea Ioan, Suciu Florin, Pascu Ioan, Miculaiciuc Gavrila, Bacis Ioan) si 1 vot “abtinere” (Ignisca Emilia), adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 37/11.09.2012.
Dl. Bacis: Dl. Faur sa se abtina de la vot. Imi amintesc ce s-a discutat in urma cu 4 ani cand a fost numit Bate Sorin si de faptul ca el a fost desemnat pentru ca un consilier nu se poate vota pe sine. Nu cred ca dl. Faur se poate vota pe el insusi.

Dl. Primar: va sugerez sa aveti in vedere faptul ca la momentul in care a fost ales dl. Dl. Bulzan in Cosiliul de administratie al Carierei Dud, acesta s-a putut vota pe sine si a fost pe lege.

Secretar: Nu voi semna hotararea si voi face o sesizare Institutiei Prefectului daca nu voi considera legal acest vot.
4. PROIECT DE HOTARAREA privind aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Tîrnova pe anul 2012.
Proiectul este prezentat de catre primarul comunei dl. Farcasiu Florin. Domnia sa afirma ca primaria se afla in situatia de a rectifica in minus bugetul. Se retrag bani de la cei ce ii au necheltuiti si se dau celor ce i-au cheltuit si mai au nevoie. Astfel ni s-au retras 17.ooo lei de la scoli si ni se vor da inapoi in trimesrul IV.

Dl. Miculaiciuc: cate scoli cu personalitate juridica avem?

Dl. Primar: 2 cu cate 9 membri in fiecare consiliu de administratie.

Am inteles ca membrii consiliului de administratie sunt schimbati.

Dl. primar: nu noi facem schimbarile, ele sunt facute de consiliul profesoral, care probabil a luat o hotarare de schimbare, in mod democratic si conform legii.
Mai are loc o rectificare in sensul ca ne este pusa la dispozitie o suma de bani pentru plata pe o luna a asistentilor personali.
Nu mai au loc alte discutii pe marginea acestui proiect, prin urmare se supune la vot si se aproba cu 8 voturi “pentru”, 7 voturi “abtinere” (Margaian Ioan, Pelea Ioan, Suciu Florin, Pascu Ioan, Miculaiciuc Gavrila, Bacis Ioan, Ignisca Emilia), adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 38/11.09.2012.
Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi si la rubrica diverse, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
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