CONSILIUL LOCAL TIRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 30.10.2018 în şedinţa ordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 180/24.10.2018 în conformitate cu prevederile art. 39(2) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate
Se ia act de prezenţă, din totalul de 14 consilieri locali, sunt prezenţi 14.
Se supune spre aprobare, Procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 18.10.2018 a Consiliului local Tirnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 

Nu se mai solicita alte modificari sau adaugiri, prin urmare se supune la vot si se aproba cu 14 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 69/30.10.2018.
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 180/24.10.2018.
Supusa spre aprobare, ordinea de zi este aprobata cu unanimitate voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 70/30.10.2018.
Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind vanzarea unui numar de 450 de actiuni in valoare de 4500 lei detinute de comuna Tirnova, catre SC ECO PHARE INEU 2004 SA. Analiza si avizare Comisia de specialitate nr. 1.

Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova.

Nemaiavand loc  alte discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 14 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 71/30.10.2018.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind dezmembrarea si parcelarea unui teren din localitatea Agrisu Mare, inscris in CF 309420 Tirnova. Analiza si avizare Comisia de specialitate nr. 3.

Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova, unde arata ca este vorba despre terenul de la Biserica Ortodoxa Agrisu Mare.

Domnul Pascu intreaba cum va fi aceasta dezmembrare. 

Domnul primar afirma ca suprafata imprejmuita se va separa de cea neimprejmuita, la biserica urmand sa ramana 0,52 ha

Nemaiavand loc  alte discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 14 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 72/30.10.2018.

          3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind încetarea mandatului de consilier local, 

din cadrul Consiliului local Tîrnova a d-nului Suciu Florin prin demisie si declararea locului acestuia, vacant. Analiza si avizare Comisia de specialitate nr. 2.

Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova.

Nemaiavand loc  alte discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 7 voturi pentru, 0 impotriva si 7 abtineri. Proiectul nu este aprobat.

S-au abtinut domnii consilieri Ratiu Paul, Streulea Gheorghe, Tomuta-Muresan Iosif, Pusa Ioan, Lucaci Ioan Nicu, Bacis Craciun Rista si Meches Ioan
Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
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