PROCES VERBAL

încheiat azi 07.02.2013 în şedinţa extraordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de un numar de 8 consilieri locali prin adresa nr. 619/04.02.2013 în conformitate cu prevederile art. 39(2) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate
Se ia act de prezenţă, din totalul de 13 consilieri locali, sunt prezenţi 7 consilieri. (Consilierilor locali Bacis Ioan si Grozescu Matei Stelian li s-a constatat incetarea de drept mandatelor prin Ordinele de Prefect cu numerele 32/05.02.2013 respectiv 38/06.02.2013). Absenteaza: Cret Gheorghe, Faur Adrian Laurentiu, Bogdan Adrian Vasile, Marc Craciun Mihai, Tomuta Muresan Iosif, Grozescu Matei Stelian, Gabor Cornel.
Dl. Jiva Dorin Virgil in calitate de viceprimar isi depune demisia, inregistrata sub numarul 628/04.02.2013 solicitand consiliului local sa ia act de ea.
Dl. Jiva Dorin Virgil renunta si la calitatea de presedinte de sedinta.

D-na Ignisca Emilia il propune pe dl. Pascu Ioan pentru functia de presedinte de sedinta pentru urmatorul mandat. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 6/07.02.2013.
Dl. Pascu solicita expres mentionarea in procesul verbal a faptului ca sedinta este legal constituita in temeiul articolului 40 alin. 1 din Legea 215/2001, Legea administratiei publice locale.

Dl. Jiva Dorin propune citirea procesului verbal de la sedinta precedenta, din data de 17.01.2013.
Dl. Miculaiciuc: ca o precizare in completarea procesului verbal de la sedinta precedenta, propun sa se scoata din cadrul proiectului de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico economici a partii din lucrare ce este deja efectuata.

Se supune spre aprobare procesul verbal de la sedinta extraordinara din data de 17.01.2013 si se sproba cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 7/07.02.2013.
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa prin adresa de convocare nr. 619/04.02.2013 moment in care se propune introducerea pe ordinea de zi a inca 5 proiecte de hotarare:

1. Proiect de hotarare privind desfiintarea Politiei locale Tirnova

2. Proiect de hotarare privind anularea hotararii nr. 36/11.09.2012 privind modificarea organigramei si a statului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Tirnova si desfiintarea tuturor posturilor infiintate in mod ilegal de primar dupa votarea acestei organigrame.

3. Proiect de hotarare privind aprobarea distribuirii materialului lemnos la nivelul comunei Tirnova de catre viceprimarul comunei.

4. Proiect de hotarare privind schimbarea reprezentantului consiliului local Tirnova in Consiliul de Administratie al Regiei Publice Locale “Ocolul Silvic Zarandul” RA Tirnova

5. Proiect de hotarare privind aprobarea actului constitutiv si a Statutului Asociatiei de Dezvoltare intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Judetul Arad.
Se supune la vot ordinea de zi cu propunerile de mai sus si se aproba cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 8/07.02.2013.
Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1. Proiect de hotarare privind constituirea unei comisii de analiza si verificare a modului cum s-a distribuit masa lemnoasa catre persoanele fizice si juridice in anul 2012. Proiectul este prezentat de catre dl. Margaian Ioan, unul din initiatorii proiectului. 
Consider ca a fost distribuita cantitatea de aproximativ 300 mc de masa lemnoasa. Fiind consilier si in mandatul trecut, nu stiu sa se fi luat vreo hotarare de distribuire a acestei cantitati de material lemnos. Am mai incercat aflarea cadrului legal prin care s-a aprobat distribuirea acestui material si nu am reusit.
D-na Ignisca: propun urmatorul amendament:

Propun d-lui primar ca prin intermediul secretarului si al aparatului de specialitate sa prezinte in scris consiliului local in termen de 10 zile informatii despre mijloacele fixe din Primaria Tirnova, incepand din 2008, care au fost instrainate prin executare silita, sa fie insotite de copii dupa sentinte judecatoresti prin care primarul a pierdut procesele cu creditorii precum si toate informatiile referitoare la pasunea comunala, detaliatsi defalcat pe sate: suprafata, administrare, cheltuieli de personal, sume cheltuite pentru intretinerea pasunii.
Dl. Jiva: presupun ca juristul are dosarele.

Dl. Primar: va voi formula o adresa ca nu ma pot incadra in cele 10 zile.

Dl. Miculaiciuc: cu privire la masa lemnoasa ce s-a dat bisericii din Dud, am sunat la 112. A fost trimisa politia si nu s-a luat nici o masura. Specific: este vorba de Biserica Penticostala.

Dl. Jiva: daca colegii liberali nu sunt prezenti, voi propune eu 2 consilieri pentru a face parte din comisie: Dl. Faur Adrian si dl. Cret Gheorghe.

D-na Ignisca il propune pe dl. Jiva Dorin Virgil.

Dl. Margaian il propune pe dl. Pelea.

Dl. Pelea il propune pe dl. Miculaiciuc.

Dl. Miculaiciuc propune ca dl. Jiva sa fie presedintele comisiei.

Se supune la vot proiectul cu amendamentul si nominalizarile si se aproba cu unanimitate de voturi dintre cei prezenti (7 voturi), adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 9/07.02.2013.

2. Proiect de hotarare privind desfiintarea Politiei locale Tirnova. Proiectul este prezentat de catre initiatorul sau, dl. Jiva Dorin Virgil. Situatia economica este cu probleme, suntem a doua comuna din judetul Arad cu politie locala. Pentru a iesi din situatie, primarul a propus majorare a taxelor si impozitelor, eu cred ca nu este cazul, putem reduce cheltuielile.
Politia locala isi face datoria doar in campaniile politice, chiar daca nu au voie sa faca politica. Transporta persoanele la vot.

Dl. Primar: o sa ma refer strict la cadrul legal al proiectului de hotarare. 
Legea spune clar cine face propuneri pentru modificarea organigramei. Politia locala face parte din aparatul de specialitate al primarului. Sunt functionari publici, prin urmare avizul ANFP este “prealabil si obligatoriu”. Functionarii publici sunt protejati.

Primarul, pentru modificarea organigramei cere avizul ANFP dupa care propune consiliului local modificarea organigramei. 

In sustinerea celor de mai sus, voi cita si art. 36 alin. 3 lit. b din Legea 215/2001 a administratiei publice locale: “aprobă, în condiţiile legii, la propunerea primarului, înfiinţarea, organizarea şi statul de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului,…….”. 

 Cele doua argumente sunt evidente, va rog sa sesizati ca acest proiect nu a primit nici raport de specialitate favorabil din partea secretarului. In cazul adoptarii unei hotarari in sensul celei propuse, aceasta va fi contestata si nu va fi contrasemnata de catre secretar.
Referitor la spusele d-lui Jiva, afirm ca infiintarea Politiei locale este una din cele mai mari realizariale mele, avem 6 politisti locali, cate unul pentru fiecare sat. Politia locala a fost infiintata in 2008. Si alte comune si-ar dori Politie locala, insa sunt impiedicate de legislatia in vigoare, posibilitatile de angajare sunt foarte greoaie.
Referitor la afirmatiile ca ar fi agentii mei electorali, nu este adevarat. Ei participa cu politia la actiunile acestora si le sunt de mare ajutor.

Politia locala nu are nici o legatura cu majorarea taxelor. Politia locala face toti banii.

In decembrie a fost emisa o Ordonanta care prevede obligativitatea majorarii taxelor in cazul nostru, care nu le-am maorat deloc in ultimii 3 ani.

Guvernul a revenit, am revenit si noi la primul proiect. Tot ce am propus pentru ultima sedinta este strict in cadru legal. Nu este adevarata afirmatia d-lui Jiva ca am propus doua majorari. Am propus una singura, in prima faza cu 20% dupa care am revenit la ea propunand una cu 16% conform OUG 1309/2012. Suspiciez actualul consiliu local ca doreste intrarea comunei in blocaj, noi venim cu proiecte conform legii, ei ni le resping.

Daca cetatenii comunei vor doar infiintarea de comisii de verificare , sa le facem. Se va ataca hotararea daca este cazul.
Dl. Miculaiciuc: cu salariul unui politist local putem plati 3 paznici si mai si castigam la buget 100.000 lei.

Ce fac acesti politisti: joaca la aparate, etc.

Dl. Pascu: prin acest proiect nu se pune problema desfiintarii politiei ci de readucerea cheltuielilor acestui serviciu prin reincadrarea lor ca si paznici.

Dl. Primar: cum facem cu avizul ANFP? 

Dl. Pascu: va trebui ca dumneavostra sa va descurcati cu problema aceasta.

Dl. Margaian: va dau un exemplu: la sedinta din caminul cultural ati propus sustinatorilor d-voastra sa va urmeze. Au parasit sala si politistii locali.

Dl. Micoroi Ovidiu, consilier juridic in cadrul Institutiei Prefectului – judetul Arad: decizia este a d-vostra, precizez insa ca argumentele care vi s-au adus de catre primar sunt cele legale.
Dl. Miculaiciuc: de ce sa tinem in spate acesti politisti locali.
Nu mai au loc alte discutii pe marginea acestui proiect, prin urmare se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi(7 voturi), adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 10/07.02.2013.
3. Proiect de hotarare privind anularea hotararii nr. 36/11.09.2012 privind modificarea organigramei si a statului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Tirnova si desfiintarea tuturor posturilor infiintate in mod ilegal de primar dupa votarea acestei organigrame.

Proiectul este prezentat de catre unul din initiatorii sai, dl. Pelea Ioan.

Dl. Jiva: pentru ca in consiliu, la momentul adoptarii hotararii a fost o majoritate extrem de subtire si nu stiam ca un consilier nu trebuie sa voteze, intrucat sotia sa este angajata a primariei, cerem anularea hotararii de consiliu.

Dl. Primar: art. 74 si urmatoarele din Legea 393/2004 situatia de interes personal se aplica cand este vorba de persoane, organigrama si statul de functii priveste functii nu persoane. Procesul verbal de la acea data nu contine mentionarea unui interes personal. 
Nu cred de asemenea ca proiectul de hotarare are caracter urgent. Pentru anularea unei hotarari pentru adoptarea careia se impunea existenta unui aviz ANFP trebuie un aviz ANFP. Si in acest caz, tot primarul este cel care propune proiectul de hotarare. Cred ca nici aceasta hotarare nu va fi contrasemnata de catre secretar..

Dl. Miculaciuc: art. 46 alin. 1 (1) spune ca: Nu poate lua parte la deliberare şi la adoptarea hotărârilor consilierul local care, fie personal, fie prin soţ, soţie, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial în problema supusă dezbaterilor consiliului local.
Secretarul: nu este consiliului local competent  sa adopte o hotarare de anulare a hotararii pe motivele invocate mai sus. Anularea hotararii este de competenta instantelor de judecata.
Se supune la vot prezentul proiect si se aproba cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 11/07.02.2013.
4. Proiect de hotarare privind aprobarea distribuirii materialului lemnos la nivelul comunei Tirnova de catre viceprimarul comunei.

Dl. Suciu Florin: in urma cu 4 ani l-am propus pe dl. Gabor Cornel cu distribuirea materialului lemnos la nivelul comunei Tirnova. Acum el face discriminari. Nu da lemn de foc decat celor ce-l sutin.

Nu au loc alte discutii, prin urmare se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 12/07.02.2013.

5. Proiect de hotarare privind schimbarea reprezentantului consiliului local Tirnova in Consiliul de Administratie al Regiei Publice Locale “Ocolul Silvic Zarandul” RA Tirnova.

Dl. Miculaiciuc: fiindca dl. Curetean Eugen este functionar publicsi incompatibil, il propun pe dl. Tatar Ciprian. 

Dl. Primar: actuala situatie din RPL spune ca din 11 reprezentanti, 10 sunt functionari publici. Nu sunt incompatibili, este o exceptie a legii.

Secretar: cred ca proiectul de hotarare este in limitele legale. Nota de fundamentare este insa prost intocmita. Procedura de inlocuire este pe o lege speciala si se va avea in vedere si art. 37 din Legea 215/2001 care statueaza: “Persoanele împuternicite să reprezinte interesele unităţii administrativ-teritoriale în societăţi comerciale, regii autonome de interes local, asociaţii de dezvoltare intercomunitară şi alte organisme de cooperare sau parteneriat sunt desemnate prin hotărâre a consiliului local, în condiţiile legii, respectându-se configuraţia politică de la ultimele alegeri locale”.
Dl. Jiva: OUG 109/2011, art. 3 alin. 1 lit. a si art. 5 alin. 2 lit. b si c: Va rog sa luati aminte de el.

RPL in decurs de 4 ani cat a fost reprezentat nu a facut nico informare referitoare la OS Zarandul. Era obligat sa informeze Consiliul local ori de cate ori se intrunea in sedinta pentru ca sa poata evalua periodic activitatea consiliului de administratie pentru a se asigura in numele UAT ca sunt respectate principiile de eficienta economica.

Dl. Miculaiciuc: daca era un reprezentant bunnu se facea un deficit atat de mare. S-au pierdut 700 mc material lemnos, ca valoare aproximativ 400.000 lei cu delictele produse.
Dl. Primar: s-a dat cuiva aceste lemne?

Dl. Jiva: de aceea s-a constituit comisia pentru a vedea ce s-a intamplat.

Dl. Miculaiciuc: era datoria reprezentantului si a primarului sa recupereze prejudicial.

Dl. Jiva: il propun pe dl. Tatar ca reprezentant. 

Nu au loc alte discutii, prin urmare se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 13/07.02.2013.

Dl. Primar: cer sa se mentioneze expres in procesul verbal ca nu s-a dat cuvantul reprezentantului PNL ca cel mai reprezentativ partid conform alegerilor precedente pentru a-si propune un represzentant in RPL.

6. Proiect de hotarare privind aprobarea actului constitutiv si a Statutului Asociatiei de Dezvoltare intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Judetul Arad.

Nu au loc discutii, prin urmare se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 14/07.02.2013.

Se pune in discutie cererea 558/31.01.2013 a Consiliului judetean Arad prin care se solicita atribuirea cu titlu gratuit a  terenului aferent taberei de sculpturi de la Casioaia pentru a –l transforma in obiectiv turistic.

Nu este asigurat conform legii cvorum pentru adoptareaunei astfel de decizii, prin urmare se va supune analizei consiliului in sedinta urmatoare.

Se analizeaza cererea nr. 607/04.02.2013.
Dl. Miculaiciuc: propun rezolvarea situatiei in sedinta urmatoare cand sunt prezenti si liberalii.

Dl. Primar: sunt deacord cu discutarea problemei in prezenta d-lui Imbre. Voi trimite un raspuns in scris unuia dinter petitionari in ceea ce priveste pe reclamat si cu masurile luate.

I s-a dat amenda, a cerut si i s-a dat certificat de urbanism, etc.
Proprietatea este ocrotita, noi nu stam paznici la oile sale.

Dl. Miculaiciuc: pana la sedinta urmatoare cer sa vina dl. Curetean sa delimitam terenul nostru, al comunei. Sunt deacord sa ramana acolo dar in conditii civilizate.

Dl. Pascu: precizez ca la aceasta sedinta au avut dreptul la cuvant toti cei indreptatitit, inclusiv dl. Primar.
Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
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