ROMANIA 

JUDETUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TIRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 07.03.2017 în şedinţa extraordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 52/01.03.2017 în conformitate cu prevederile art. 39(2) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate
Se ia act de prezenţă, din totalul de 15 consilieri locali, sunt prezenţi 14.
Absenteaza doamna consilier Bulzan Adriana.
Se supune spre aprobare, Procesul verbal al sedintei ordinare din data de 28.02.2017 a Consiliului local Tirnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 

Nu se solicita modificari sau adaugiri, prin urmare se supune la vot si se aproba in unanimitate, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 78/07.03.2017.
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 52/01.03.2017, fiind aprobata in unanimitate, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 79/07.03.2017.
Se trece la analizarea unicului punct de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Bugetului local al comunei Tirnova pe anul 2017
Proiectul de buget si lista de investitii propuse pentru anul 2017 au fost afisate la avizierul Primariei comunei Tirnova din data de 27.01.2017, putand fi consultat de catre orice persoana interesata.

Doamna consilier Ignisca Emilia depune 5 amendamente la prezentul proiect de buget, dupa cum urmeaza:

A) la indicatorul “Servicii religioase” se propune cheltuirea sumei de 450.000 lei pentru construirea de capele;

B) la indicatorul “Servicii recreative si sportive” se propune diminuarea sumei de la 120.000 lei, la 20.000 lei, iar diferenta de 100.000 lei sa fie folosita pentru terenuri sintetice in localitatile Chier, Draut, Agrisu-Mare, Dud si Araneag;
C) propunerea de adaugare in lista de investitii pe anul 2017, amenajarea de parcuri de distractii pentru copii in toate localitatile comunei Tirnova;

D) propunerea de diminuare a sumei prevazuta la punctul 2 din lista de investitii de la suma de 200.000 lei la 100.000 lei iar diferenta sa fie folosita pentru achizitionarea de pubele pentru gunoi si atribuite gratuit cetatenilor comunei Tirnova;

E) propunerea de eliminare  a capitolului privind “ achizitionare mobilier corp nou de cladire”, iar suma de 50.000 lei se va utiliza pentru amenajarea de trotuare in comuna Tirnova.

Se discuta aceste amendamente.

A) domnul primar afirma ca este alocata suma de bani pentru capela din centrul de comuna iar daca vor exista fonduri, se pot aloca sume de bani pentru cate o capela in fiecare din celelalte 5 localitati.

Se supune la vot iar cu unanimitate de voturi, acest amendament este aprobat pentru a fi introdus.

B) domnul primar afirma ca exista un club polisportiv la nivelul comunei. Deasemenea afirma ca un teren sintetic costa foarte multi bani, cel de la Tirnova costand in jur de 300.000 lei, astfel ca nu poate fi vorba sa fie construite terenuri sintetice in toate celelalte localitati cu doar 100.000 lei.
Totodata afirma ca fara acesti bani, echipa de fotbal nu mai poate functiona.

Deasemenea afirma ca este de acord cu inceperea unor demersuri pentru un teren sintetic intr-unul din satele apartinatoare comunei.

Domnul consilier Bacis afirma ca la Araneag sa fie facut primul teren, deoarece au gasit si amplasamentul.

Doamna Ignisca Emilia intreaba de ce costa un teren sintetic 300.000 lei?

Deasemenea afirma ca daca se va construi doar unul, acesta sa fie in Agrisu-Mare.

Se supune la vot prezentul  amendament iar cu 5 voturi pentru si 9 impotriva acesta este respins.

C) Domnul primar afirma ca sunt foarte multe investitii, iar sustinerea acestor proiecte costa foarte multi bani. Sunt necesare spatiile de joaca dar pentru moment nu exista surse de finantare.

Se supune la vot prezentul  amendament iar cu 5 voturi pentru si 9 impotriva acesta este respins.

D) domnul primar afirma ca taxa de gunoi si asa este mare, nu mai poate fi marita, pentru ca aceste sume de bani provin din taxa pe gunoi.
Deasemenea, domnul primar afirma ca nu considera  ca suma de 100 lei este una foarte mare, pentru ca fiecare sa achizitioneze pubele. Achizitia de pubele nu poate avea loc din lipsa de sursa financiara.

Se supune la vot prezentul  amendament iar cu 5 voturi pentru si 9 impotriva acesta este respins.

E) Domnul primar afirma ca un nou sediu de cladire pentru primarie este necesar, iar pentru aceasta trebuie si mobilier.

Doamna Ignisca Emilia afirma ca nimeni din cati a intrebat nu este de acord cu un nou sediu pentru primarie, dar trotuarele sunt necesare.

Se supune la vot prezentul  amendament iar cu 5 voturi pentru si 9 impotriva acesta este respins.

Proiectul este prezentat de catre initiatorul sau, dl. Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova.
Deasemenea prezinta si doamna Pantis Nicoleta, Sef Birou Buget, Contabilitate, Impozite si Taxe.

Domnul Miculaiciuc intreaba ce inseamna reabilitare DC 67 Agrisu-Mare – Tirnova, pentru ca la reabilitare trebuie doar reparat, acesta existand.

Domnul primar afirma ca intr-adevar acel drum exista, dar va fi reabilitat, respectiv asfaltat.

Domnul Suciu intreaba in ce consta sumele de bani de la “Agricultura”?

Doamna contabila afirma ca reprezinta salarii si pregatirea pentru intabularea terenurilor cetatenilor.

Doamna Ignisca intreaba ce se intampla cu transportul elevilor?

Domnul primar afirma ca potrivit unei ordonante, naveta este decontata dar nu in totalitate, iar dupa aprobarea bugetului aceste sume vor fi subventionate.
Doamna Ignisca Emilia intreaba de tichetele de gradinita.

Doamna contabila afirma ca aceste tichete se vor primi dupa aprobarea bugetului

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 11 voturi pentru si 3 abtineri, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 80/07.03.2017.

S-au abtinut urmatorii consilieri: Suciu Florin, Miculaiciuc Gavrila, si Pascu Ioan.

Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
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