ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 17.08.2021 în şedinţa extraordinară a Consiliului local Târnova, convocată de primarul comunei Târnova prin Dispoziția nr. 112/13.08.2021 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) si (2) si art. 134 alin. (1) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 13. 

La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali în funcție, sunt prezenţi 15. 

Doi dintre consilierii locali, respectiv Baciș Crăciun-Rista și Todea Cosmina Simona sunt prezenți și votează online.

Având în vedere faptul că domnul președinte de ședință, Baciș Crăciun-Rista lipsește din sală, potrivit art. 123 alin (3) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, se impune alegerea unui președinte care să conducă această ședință.

Se fac propuneri pentru președinte de ședință. Domnul Pelea Ioan-Daniel îl propune pe domnul Oprea Cătălin.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și cu unanimitate de voturi, domnul Oprea Cătălin este ales președinte de ședință pentru data de 17.08.2021, adoptându-se în acest sens Hotararea nr 77/17.08.2021.

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședintei ordinare din data de 09.08.2021 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 

Domnul consilier local Pelea Ioan Daniel menționează că la ședința anterioară doamna primar a afirmat că cei trei consilieri au un interes la proiectul cu organigrama iar domnul consilieri local Vlăzan Petru a afirmat că dacă se consideră că a fost încălcată legea, își asumă acest lucru.

Deasemenea, doamna primar a afirmat că dacă se vor face încadrări pe studii superioare, salariile vor fi mai mari.

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 78/17.08.2021. 

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de primarul comunei Târnova prin Dispoziția nr. 112/13.08.2021. 

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 79/17.08.2021. 

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE pprivind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al comunei Târnova în Adunarea Generală a Asiciaților Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 750/03.12.2019 - Act adițional la Contractul nr. 704/02.12.2019. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 2 și 3.

Proiectul este prezentat de către doamna primar.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se în acest sens Hotararea nr 80/17.08.2021. 

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordarea de sprijin financiar unui cult religios din comuna Târnova (Biserica Ortodoxă Dud) . Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 1.

Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Domnul Tomuța-Mureșan Iosif mulțumește tuturor pentru aprobarea acestei sume alocate capelei mortuare din satul Dud.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi pentru, adoptându-se în acest sens Hotararea nr 81/17.08.2021. 

3. Întrebări, interpelări, răspunsuri.

Doamna primar afirmă că există o cerere privind acordarea sumei de 15.000 lei către Biserica Baptistă din localitatea Chier.

Domnul Vlăzan Petru întreabă ce se întâmplă cu buldoexcavatorul?

Doamna primar afirmă că  se va scoate postul la concurs.

Domnul Pelea Ioan-Daniel afirmă că se bucură că s-a ținut cont de solicitarea sa din ședința anterioară cu privire la asfaltare.

Domnul Oprea Cătălin afirmă că este normal să se țină cont de toate proiectele din comună, cu atât mai mult cu cât acest proiect de asfaltare este un proiect al liberalilor.

Domnul Lucaci Ioan Nicu afirmă că  există o intersecție în localitatea Chier care nu este semnalizată,  iar vizibilitatea este redusă datorită vegetației crescute pe gardul din apropiere solicitând  să fie luate măsuri în acest sens, fiind nevoie de montarea oglinzi rutiere.

Doamna primar afirmă că a luat legatura cu reprezentanții Consiliului Județean Arad în acest sens. 

Domnul Oprea Cătălin afirmă că este timpul să fie luate măsuri cu privire la vegetația crescută pe domeniul public, și să responsabilizăm cetățenii pentru a întreține spațiul din dreptul casei fiecăruia.

Domnul Faur Laurențiu Adrian întreabă ce se întâmplă cu Căminul Cultural din Agrișu Mare? De foarte mult timp este în același stadiu. Deasemenea, solicită ca la următoarea ședință să fie prezent constructorul pentru a explica situația.

  Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.
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