CONSILIUL LOCAL TIRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 07.07.2016 în şedinţa extraordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 127/01.07.2016 în conformitate cu prevederile art. 39(2) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate
Se ia act de prezenţă, din totalul de 14 consilieri locali, sunt prezenţi 14.
Se supune spre aprobare, Procesul verbal al sedintei de constituire din data de 30.06.2016 a Consiliului local Tirnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 

Nu se solicita modificari sau adaugiri, prin urmare se supune la vot si se aproba in unanimitate.
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 127/01.07.2016, moment in care primarul comunei solicita introducerea pe ordinea de zi a patru proiecte de hotarare, dupa cum urmeaza:
· Proiect de hotarare privind modificarea Actului Constitutiv si Statutului Asociatiei de dezvoltare intercomunitara Apa Canalizare Judetul Arad, la care comuna Tirnova este membru asociat
· Proiect de hotarare privind aprobarea Actului Constitutiv, Actul Aditional la Actul Constitutiv, Statutul si Actul Aditional la Statutul Asociatiei de dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor judetul Arad(ADISIGD)

· Proiect de hotarare privind prelungirea duratei de valabilitate al PUG-ului comunei Tirnova pe o durata de 10 ani.

· Proiect de hotarare privind aprobarea documentatiei faza D.A.L.I. a principalilor indicatori tehnico-economici si aprobarea cofinantarii de la Bugetul local al comunei Tirnova pentru realizarea obiectivului de investitii “Modernizare DC 67, Km 0+000- 4+400, comuna Tirnova, judetul Arad”
Supusa spre aprobare, ordinea de zi este aprobata in unanimitate.
Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Bugetului local al comunei Tirnova pe anul 2016
Proiectul este prezentat de catre initiatorul sau , dl. Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova.
Bugetul si anexele sale au fost afisate la avizierul Primariei comunei Tirnova din data de 03.05.2016, putand fi consultat de orice persoana interesata.
Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 9 voturi pentru si 5 abtineri, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 1/07.07.2016.

S-au abtinut urmatorii consilieri: Ignisca Emilia, Suciu Florin, Miculaiciuc Gavrila, Gligor Gheorghe si Pascu Ioan.

Doamna consilier Ignisca Emilia afirma ca abtinerile s-au datorat faptului ca nu au avut la dispozitie lista de investitii pe anul 2016.

2. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pe anul 2016

Acest proiect de hotarare este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova care este si initiatorul acestuia.

Nu au loc alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare, prin urmare se supune la vot si se voteaza cu 12 voturi pentru si 2 abtineri, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 2/07.07.2016.
S-au abtinut urmatorii consilieri: Ignisca Emilia si Suciu Florin

3. PROIECT DE HOTARARE Proiect de hotarare privind modificarea Actului Constitutiv si Statutului Asociatiei de dezvoltare intercomunitara Apa Canalizare Judetul Arad, la care comuna Tirnova este membru asociat.

Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova
Nu au loc alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare, prin urmare se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 3/07.07.2016.

4. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Actului Constitutiv, Actul Aditional la Actul Constitutiv, Statutul si Actul Aditional la Statutul Asociatiei de dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor judetul Arad(ADISIGD)

Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova

Nu au loc alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare, prin urmare se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 4/07.07.2016.

5. PROIECT DE HOTARARE privind prelungirea duratei de valabilitate al PUG-ului comunei Tirnova pe o durata de 10 ani.

Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova

Nu au loc alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare, prin urmare se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 5/07.07.2016.

6. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea documentatiei faza D.A.L.I. a principalilor indicatori tehnico-economici si aprobarea cofinantarii de la Bugetul local al comunei Tirnova pentru realizarea obiectivului de investitii “Modernizare DC 67, Km 0+000- 4+400, comuna Tirnova, judetul Arad”

Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova

Nu au loc alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare, prin urmare se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 6/07.07.2016.

Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
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