ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL
încheiat azi 13.12.2022 în şedinţa extraordinară a Consiliului local Târnova, convocată de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 183/09.12.2022 în conformitate cu prevederile 
art. 133 alin.(1) si (2) si art. 134 alin(1) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

      Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 15. 

Domnii consilieri locali Oprea Cătălin, Lucaci Ioan Nicu și Bulzan Cosmin sunt prezenti si votează online.

      La ședința pe comisiile de specialitate, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, sunt prezenţi 15. 

Domnii consilieri locali Pelea Ioan Daniel și Gligor Gheorghe afirmă că se abțin de la dezbateri și vot la proiectul de hotărâre privind amenajamentul pastoral al pășunii Composesoratului Drauț. 

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședintei ordinare din data de 28.11.2022 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 118/13.12.2022. 

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 183/09.12.2022.

      Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi, 0 împotrivă și 0 abțineri adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 119/13.12.2022.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

    
1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Târnova  pe anul 2022. Analiză și avizare comisia de specialitate nr.1.


Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.


Domnul Vlăzan Petru întreabă de unde vin acești bani pentru încălzire.


Doamna primar afirmă că acești bani vin de la bugetul de stat.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot proiectul și se votează cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 120/13.12.2022.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind acordarea de sprijin financiar unor culte religioase din comuna Târnova . Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 2.


Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot proiectul și se votează cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 121/13.12.2022.


    3. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pășunile proprietate a Composesoratului Urbarial Highișana Drauț, din comuna Târnova, județul Arad. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 3.

     Domnii consilieri locali Pelea Ioan Daniel și Gligor Gheorghe afirmă că la acest proiect de hotărâre se abțin de la dezbateri și vot.


Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot proiectul și se votează cu 13 voturi pentru, 0 împotrivă și 2 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 122/13.12.2022.


Domnii consilieri locali Pelea Ioan Daniel și Gligor Gheorghe nu au participat la dezbateri și vot.


4. Întrebări, interpelări, răspiunsuri


Domnul Vlăzan Petru afirmă că s-a emis ordonanța nr. 105/2022 prin care se acordă alimente pentru copii. 


Doamna primar afirmă că s-a demarat procedura.


Doamna Todea Cosmina Simona solicită ca pentru anul viitor trebuie acordat un buget limitat cultelor religioase, pentru că nu avem străzi, nu avem școli, unde ar trebui sa fie alocati mai multi bani.


deasemenea, doamna Todea Cosmina Simona afirmă că în ședințele anterioare a solicitat unele lamuriri cu privire la cabinetul medical, la antena din incinta gradiniței și nu a primit nici un raspuns.


Domnul Pelea Ioan Daniel afirmă că pe străzile din Drauș unde a fost introdusă apa, în urma lucrărilor, drumurile sunt impracticabile, fiind nevoie de administrat un strat de piatră.


Domnul gabor întreabă dacă se vor mai pietrui strazile din Chier anul acesta?

Doamna primar afirmă că anul acesta nu se vor mai pietrui.

  Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.

      PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


                       SECRETAR GENERAL

 GABOR CORNEL

                                         BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE 
