ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 31.10.2023 în şedinţa extraordinară a Consiliului local Târnova, convocată de un grup de 5 consilieri locali prin adresa nr. 9099/27.10.2023 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) si (2), 

art. 134 alin. (1) lit. a) și alin. (4) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 15 

Domnii consilieri locali Dehelean Adrian și Ferțadi Samuel, sunt prezenți și votează online.

La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali in funcție, sunt prezenţi 15. 

Secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședintei ordinare din data de 24.10.2023 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util.

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru, 2 împotrivă și 0 abțineri. Au votat împotrivă consilierii locali Dehelean Adrian și Ferțadi Samuel.

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de un grup de 5 consilieri locali prin adresa nr. 9099/27.10.2023

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 13 voturi pentru, 2 împotrivă și 0 abțineri. Au votat împotrivă consilierii locali Dehelean Adrian și Ferțadi Samuel.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea sublocațiunii (subînchirierii) imobilului ce face obiectul Contrsctului de închiriere nr. 6063/01.10.2020. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 1. 
Proiectul este prezentat de către domnul consilier local Vlăzan Petru.

Doamna primar afirmă că  în contractul de închiriere existent este stipulat faptul că spațiul nu se poate subînchiria iar  în funcție de primirea sau nu a avizului de legalitate de la Instituția Prefectului județului Arad se va stabili procedura care va fi de urmat. 



Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 13 voturi pentru, 2 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 78/31.10.2023. Au votat împotrivă consilierii locali Dehelean Adrian și Ferțadi Samuel.


2.  PROIECT DE HOTĂRÂRE privind însușirea documentației cadastrale și aprobarea dezlipirii imobilului din CF nr. 302852 Târnova în 3 loturi cu numere cadastrale distincte. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 1.

Proiectul este prezentat de către domnul Tomuța-Mureșan Iosif care afirmă că s-a propus o dezmembrare a acestui imobil.

Domnul Miculaiciuc Gavrilă este prezent la ședință și afirmă că investiția în acel spațiu va fi de aproximativ 1.000.000 lei.

Domnul Hanțig Gheorghe afirmă că nu este de acord până în momentul consultării populației localității Dud, în cadrul unei ședințe. Nu este împotriva acestei dezmembrări dar nu votează până cand se organizează o ședință cu cetățenii.

Doamna Todea Cosmina Simona afirmă că orice investitor din comuna Târnova trebuie ajutat.

Doamna primar afirmă că prin acest proiect de hotărâre se însușește documentația cadastrală întocmită de către PFA Borteș Nicolae Ioan și se aprobă dezlipirea terenului înscris în CF nr. 302852. Fiind proprietatea comunei, această dezmembrare nu poate avea loc. Totodată, este  întocmită de către un topograf cu care comuna Târnova nu are contract. Deasemenea, afirmă că acestei dezmembrări îi lipsesc documentele necesare, respectiv certificatul de urbanism și referatul de aprobare de la OCPI cu numerele cadastrale. În acest sens, adoptarea hotărârii este nelegală.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 9 voturi pentru, 2 împotrivă și 4 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 79/31.10.2023. 


Au votat împotrivă consilierii locali Dehelean Adrian și Ferțadi Samuel. 


S-au abținut de la vot consilierii locali Gligor Gheorghe, Hanțig Gheorghe, Delamarian Sorin și Pelea Ioan.

 Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.
                PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


           SECRETAR GENERAL

         OPREA CĂTĂLIN

                           BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE 
