ROMÂNIA 
JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 20.11.2020 în şedinţa extraordinara a Consiliului local Târnova, convocată de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 239/16.11.2020 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) si (2) si art. 134 alin(1) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ
Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 14. Absenteaza domnul consilier Baciș Crăciun Rista.
La sedinta pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali in functie, sunt prezenţi 14. Absenteaza domnul consilier Baciș Crăciun Rista

Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei ordinare din data de 12.11.2020 a Consiliului local Tarnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 
Nu se solicita alte modificari sau adaugiri, prin urmare se supune la vot si se aproba cu 14 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 79/20.11.2020. 
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 239/16.11.2020, moment in care doamna primar solicita introducerea pe ordinea de zi a unui nou proiect de hotarare, privind rectificarea bugetului local al comunei Târnova.
Domnul viceprimar Oprea Cătălin depune un amendament la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Târnova.

Deasemenea, domnul Oprea Cătălin solicita introducerea unui nou punct pe ordinea de zi privind informarea Consiliului local Târnova despre stadiul derulării proiectelor care sunt gestionate de catre viceprimarul comunei Târnova, potrivit dispoziției nr. 238/16.11.2020.
Supusa spre aprobare, ordinea de zi este aprobata cu 14 voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 80/20.11.2020.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii și semnarii Contractului de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubrizare, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale din județul Arad – Zona  3, cu Asocierea Salub-Prest Eco SRL & Consult Soc Centrum SRL. Analiza si avizare comisia de specialitate nr. 1, 2 si 3.
Proiectul este prezentat de catre doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova. Deasemenea, afirmă că în comuna Târnova nu s-au primt pubele.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 14 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 81/20.11.2020.
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea art. 7 din Hotararea Consiliului local Tarnova nr. 98/23.03.2017 cu privire la reprezentantul legal al comunei Târnova. Analiza si avizare comisia de specialitate nr. 1.

Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de catre doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova. Doamna primar îi solicită domnului secretar unele lămuriri cu privire la acest proiect.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 14 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 82/20.11.2020.
3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului local al comunei Târnova pe anul 2020.
Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de catre doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Domnul Oprea Cătălin depune un amendament la acest proiect de hotărâre prin care propune ca 15.000 lei sa fie folosiți pentru achiziționarea unui tocător pentru buldoexcavator și 15.000 lei pentru cadouri de Craciun pentru copiii din comună.
Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot împreună cu amendamentul si se voteaza cu 14 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 83/20.11.2020.
4. Informare privind stadiul derulării proiectelor care sunt gestionate de către viceprimarul comunei Târnova potrivit Dispoziției numărul 238/16.11.2020.

Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de catre domnul Oprea cătălin, viceprimarul comunei Târnova, arătând stadiul proiectelor aflate in derulare.
Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.
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