ROMANIA 

JUDETUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TARNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 12.10.2020 în şedinţa extraordinara a Consiliului local Tarnova, convocată de primarul comunei Tarnova prin Dispoziţia nr. 101/08.10.2020 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) si (2) si art. 134 alin(1) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ
Se ia act de prezenţă, din totalul de 15 consilieri locali in functie, fiind prezenţi 12.
Absenteaza consilierii locali Cociuba Ovidiu Marin si Pascu Ioan.

Deasemenea absenteaza Meches Ioan ca urmare a decesului acestuia.
La sedinta pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali in functie, sunt prezenţi 12.
Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 02.10.2020 a Consiliului local Tarnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 
Nu se solicita alte modificari sau adaugiri, prin urmare se supune la vot si se aproba cu 12 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 66/12.10.2020. 

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 202/08.10.2020, moment in care domnul primar solicita introducerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotarare.
Doamna Ignisca Emilia afirma ca acest proiect de hotarare trebuie introdus dupa ce se va constitui noul consiliu local pentru ca este vorba despre anul scolar 2020-2021.
Supusa spre aprobare, ordinea de zi este aprobata cu 9 voturi pentru, 3 impotriva si 0 abtineri, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 67/12.10.2020.
Au votat impotriva consilierii locali Ignisca Emilia, Gligor Gheorghe si Sirbu Ovidiu Radu.
Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea modificarii bugetului local al comunei Tarnova pe anul 2020. Analiza si avizare comisia de specialitate nr. 1.
Doamna Ignisca Emilia afirma ca de la acest punct de pe ordinea de zi nu participa la dezbateri si vot.
Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tarnova. 
Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 9 voturi pentru, si 3 abtineri, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 68/12.10.2020.
S-au abtinut consilierii locali Gligor Gheorghe, Sirbu Ovidiu Radu iar doamna Ignisca Emilia nu a participat la dezbateri si vot.
2. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea implementarii si a cheltuielilor legate de proiectul ” Consolidarea capacitatii e-learning a unitatiilor de invatamant din UAT Tarnova, judetul Arad”. Comisia de specialitate nr. 2 si 3.
Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tarnova.
Domnul Miculaiciuc intreaba cat este valoarea unei tablete?
Domnul primar afirma o tableta valoreaza in jur de 55 euro

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 12 voturi pentru, 0 impotriva si 0 abtineri, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 69/12.10.2020. 

3. Eficientizarea modalitatii de achizitie a lemnului de foc de la RPL OS Zarandul RA, potrivit Codului Silvic.

Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin.


Deasemenea, prezinta domnul Tamas Dorel, Directorul-Sef e Ocol al RPL OS Zarandul RA.


Doamna Ignisca Emilia afirma ca sunt multi cetateni care au depus cereri dar nu se mai regasesc pe tabel.


Domnul Tamas Dorel afirma ca nu se poate ca cineva sa fie inscris pe tabel si sa nu mai fie.


Se stabileste ca persoanele sa se prezinte la Ocolul silvic Tarnova pentru a achita contravaloarea lemnului, iar ulterior acesta va fi transportat la domiciliul acestora.

4. PROIECT DE HOTARARE privind desemnarea reprezentantilor Consiliului local Tarnova in Consiliul de administratie al Scolii Gimnaziale Tarnova si al Scolii Gimnaziale Agrisu Mare, comuna Tarnova, judetul Arad, pentru anul scolar 2021-2022 si desemnarea reprezentantilor Consiliului local Tarnova in Comisiile pentru Evaluarea si Asigurarea Calitatii din cele doua scoli.

Acest proiect este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tarnova.

Doamna Ignisca Emilia afirma ca domnul Farcasiu nu poate sa faca parte din consiliul de administratie al scolilor din moment ce a fost declarat incompatibil.

Domnul primar afirma ca incompatibilitatea a intervenit in perioada 2012-2014 iar potrivit ordonantei din 2014, poate sa faca parte din consiliile de administratie ale scolilor.
Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 9 voturi pentru, si 3 impotriva adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 70/12.10.2020.

Au votat impotriva consilierii locali Ignisca Emilia, Gligor Gheorghe si Sirbu Ovidiu Radu 

Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
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