ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 30.08.2021 în şedinţa extraordinară a Consiliului local Târnova, convocată de primarul comunei Târnova prin Dispoziția nr. 114/26.08.2021 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) si (2) si art. 134 alin. (1) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 14. 

La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali în funcție, sunt prezenţi 14. 

Absentează domnul consilier local Baciș Crăciun-Rista.

Domnii consilieri locali Dehelean Adrian și Faur Laurențiu Adrian sunt prezenți și votează online.

Având în vedere faptul că domnul președinte de ședință, Baciș Crăciun-Rista lipsește din sală, potrivit art. 123 alin (3) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, se impune alegerea unui președinte care să conducă această ședință.

Se fac propuneri pentru președinte de ședință. Domnul Oprea Cătălin îl propune pe domnul Hanțig Gheorghe. Domnul Hanțig Gheorghe refuză propunerea.

Domnul Pelea Ioan-Daniel o propune pe doamna Todea Cosmina Simona.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și cu unanimitate de voturi, doamna Todea Cosmina Simona este aleasă președinte de ședință pentru data de 30.08.2021, adoptându-se în acest sens Hotararea nr 86/30.08.2021.

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședintei extraordinare din data de 25.08.2021 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 87/30.08.2021. 

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de primarul comunei Târnova prin Dispoziția nr. 114/26.08.2021. 

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 14 voturi pentru 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 88/30.08.2021. 

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN COMUNA TÂRNOVA, JUDEȚUL ARAD”. Analiză și avizare comisia de specialitate nr.1, 2 și 3.

Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova, afirmând că au apărut unele diferențe.

Doamna contabilă este prezentă și afirmă că au fost trimise valorile cu tot cu TVA.

Deasemenea, afirmă că a fost o greșeală că nu a fost adunată o coloană.

Doamna primar afirmă că înainte a fost suma cu tot cu TVA 215.157,45 lei iar acum suma fără TVA a fost 221,544,00 lei.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 14 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptandu-se în acest sens Hotararea nr 89/30.08.2021. 

3.  Întrebări, interpelări, răspunsuri

 Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.

                 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


                        SECRETAR GENERAL

   TODEA COSMINA-SIMONA

                            BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE  
