ROMÂNIA 
JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA
PROCES VERBAL

încheiat azi 15.02.2021 în şedinţa extraordinară a Consiliului local Târnova, convocată de un grup de 6 consilieri locali prin adresa nr. 2096/11.02.2021  în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. b) si art. 134 alin (1) lit. b) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ
Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 14.
Absentează domnul consilier local Pelea Ioan-Daniel.
La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali in funcție, sunt prezenţi 14. 

Absentează domnul consilier local Pelea Ioan-Daniel.

Se constata încetarea de drept a mandatului de președinte de ședință al domnului Tomuța-Mureșan Iosif.
Se fac propuneri pentru președinte de ședință. 
Domnul Tomuța-Mureșan Iosif îl propune pe domnul Vlăzan Petru.

Domnul Hanțig Gheorghe îl propune pe domnul Faur Laurențiu Adrian.

Nemaifiind alte propuneri, se trece la vot.

 Se supune la vot propunerea domnului Tomuța-Mureșan Iosif și se întrunesc 8 voturi pentru. 
Se supune la vot propunerea domnului Hanțig Gheorghe și se întrunesc 6 voturi pentru. Domnul Vlăzan Petru este ales președinte de ședință pentru urmatoarele 3 luni, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 11/15.02.2021.
Având în vedere dezbaterile cu privire la transmiterea ședinței în direct pe o rețea de socializare, secretarul general al comunei informează consilierii despre prevederile art. 138 alin. (1) și (2) din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ cu privire la caracterul public al ședințelor. 
Consilierii locali stabilesc în unanimitate ca ședința să fie transmisă în direct pe internet.

Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei ordinare din data de 28.01.2021 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 
Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 12/15.02.2021. 
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de un grup de 6 consilieri locali prin adresa nr. 2096/11.02.2021, moment în care doamna consilier Todea Cosmina Simona solicita introducerea unui amendament la proiectul de hotarare aflat pe ordinea de zi.
Secretarul general al comunei  afirmă că nici el, nici consilierul juridic nu au avut cunoștință despre acest amendament, care, potrivit legii trebuia prezentat și comisiilor de specialitate.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 13/15.02.2021.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea acordării de scutiri la plata taxei speciale de salubrizare. Analiza si avizare comisia de specialitate nr. 1, 2 și 3.
Domnul președinte de ședință întreabă cine vrea să se înscrie la cuvânt pentru acest proiect de hotărâre?

Se înscrie la cuvant doamna primar Emilia Ignișca și domnul consilier local Lucaci Ioan Nicu.

Domnul Lucaci Ioan Nicu prezinta situatia gropii de gunoi din mijlocul localitatii Chier si intreaba de ce trebuie platita taxa 2 lei/luna pentru a doua locuinta, adica pentru o casa nelocuita?

Doamna primar afirma ca aceste atributii cu privire la mediu le-a delegat domnului viceprimar.

Domnul viceprimar afirma ca a luat legatura cu operatorul si au stabilit sa faca o informare corectă cetățenilor cu privire la modul de folosire a sacilor de gunoi care vor fi distribuiti.
Doamna primar ii solicită domnului viceprimar sa-si indeplineasca atributiile care i-au fost stabilite și să își desfășoare activitatea în biroul din cadrul primăriei pe care i l-a alocat și din care s-a mutat in mod abuziv.
Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi împreună cu amendamentul. Consilierii locali votează a doua oară ordinea de zi împreună cu amendamentul.
Domnul consilier Petru Vlăzan solicită doamnei primar informatii cu privire la contractul de achizitie de servicii contabile, respectiv care a fost necesitatea achizitionarii acestor servicii si care este sursa de finantare?

Doamna primar raspunde ca a apelat la aceste servicii pentru ca doamna contabila refuza sa colaboreze și nu îi pune la dispoziție documentele pe care le solicită. De exemplu, banii pentru ajutorul de încălzire au intrat în 15 decembrie iar cu toate că a fost întrebată aproape zilnic, nu i s-a adus la cunoștință, aflând despre aceasta în luna ianuarie 2021. Aceste sume au fost virate înapoi iar plata s-a facut din bugetul local. Totodată, doamna primar afirma ca acest contract se refera si la consultanță pentru proiecte europene, achiziții publice, arhivare și resurse umane întrucât postul este vacant. Deasemenea afirmă ca, potrivit legii, ordonatorul de credite poate încheia contract de prestări servicii. 
La sedinta este invitată doamna Tenț Luminița, persoana care presteaza aceste servicii, care prezinta aceasta situatie.

Domnul secretar general intervine și îi solicită președintelui de ședință, supunerea spre aprobare a proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi. Domnul presedinte de sedinta împreună cu domnul consilier Bulzan Cosmin afirmă ca l-au votat. Secretarul general afirmă că s-a votat doar ordinea de zi și amendamentul, care nu a fost dezbătut în plen.
Domnul consilier Faur Laurentiu Adrian afirmă că presedintele de sedinta este preocupat de alte probleme decat sa conducă ședința.

Doamna contabila Pantiș Nicoleta este prezenta la sedinta și afirmă că i-a fost depus un referat de necesitate pentru achizitionarea serviciilor de specialitate de contabilitate bugetara, întocmind un refuz de viza de control financiar preventiv propriu, informând în acest sens Compartimentul achizitii si ordonatorul de credite.
Doamna primar afirmă că refuzul este pentru contractul pe 12 luni, dar achiziția este pentru o perioadă de 2 luni.

Doamna contabila prezinta consilierilor locali documentele care au fost solicitate de catre consilierul local Gligor Gheorghe în ședința din data de 08.12.2020.

Domnul Petru Vlăzan intreaba despre sursa de finantare, procedura de achizitie si in ce data a fost emis ordinul de incepere a lucrarilor de reparatie strazi care se desfasoara în comuna Târnova? 

Doamna primar afirma ca nu exista nici o sursa de finantare pentru că anul trecut s-a încheiat un contract de 400.000 lei pentru reparații străzi. Lucrarile s-au efectuat de catre domnul consilier Faur Laurențiu Adrian, care s-a oferit voluntar la insistentele mai multor cetateni ai comunei, care pot confirma acest lucru.
Domnul Faur Laurentiu Adrian afirma ca exista o solicitare din partea unei asociatii pentru obtinerea unui spatiu in vederea construirii unei hale in vederea initierii unui proiect privind integrarea romilor din localitatea Draut.

Domnul Faur solicita ca la sedinta urmatoare sa fie prezent proiectantul, consultantul și constructorul de la caminul cultural Agrisu Mare pentru a da unele explicatii cu privire la lucrare.

Doamna Todea Cosmina Simona solicita ca operatorul care preia deseurile sa intre pe toate strazile comunei.

Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.

            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


                 SECRETAR GENERAL
       VLĂZAN PETRU 


                       BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE  
