ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL
încheiat azi 23.11.2022 în şedinţa extraordinară a Consiliului local Târnova, convocată de îndată de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr.172/22.11.2022 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) și (2) 
și art. 134 alin. (1) lit. a) și alin. (4) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 14. 

Absenteaza domnul consilier local  Baciș Crăciun Rista.

La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali in funcție, sunt prezenţi 14. 

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședintei extraordinare din data de 08,11.2022 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 109/23.11.2022. 

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 172/22.11.2022.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 14 voturi, 0 împotrivă și 0 abțineri adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 110/23.11.2022.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea externalizării activității de contabilitate și  întocmirea situațiilor financiare din cadrul Biroului Buget Contabilitate, Impozite și Taxe și Autorizarea Transportului Public Local al Primăriei comunei Târnova și achiziționarea directă a serviciului de specialitate. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 2.

Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova. Se prezintă situația în care se află Primăria comunei Târnova, fiind nevoie de externalizarea serviciului până la organizarea unui concurs pentru postul de contabil.

Domnul Oprea Cătălin afirmă că oricare dintre fetele care sunt angajate în primărie, în cadrul Biroului Buget, pot prelua contabilitatea. Deasemenea, afirmă că nu sunt bani în buget pentru a se externaliza contabilitatea.

Domnul Pelea Ioan Daniel întreabă pentru ce s-au facut percheziții la primărie?

Doamna primar afirmă că s-a ridicat baza de contabilitate a primăriei.

Domnul Vlăzan Petru afirmă că recomandarea Instituției Prefectului județului Arad este de-a se delega atribuțiile unei persoane din Biroul Buget Contabilitate.

Domnul Gabor întreabă ce presupune angajarea unei firme de contabilitate?

Doamna primar afirmă că vor cere oferte și se va alege oferta cea mai mică.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 7 voturi pentru, 6 împotrivă și 1 abțineri, proiectul este respins.

Au votat împotrivă consilierii locali Oprea Cătălin, Gabor Cornel, Lucaci Ioan Nicu, Vlăzan Petru, Tomuța-Mureșan Iosif.


S-a abținut de la vot domnul Bulzan Cosmin.


2. Întrebări, interpelări, răspunsuri
  Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.
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