ROMANIA 

JUDETUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TIRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 31.10.2017 în şedinţa ordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 238/25.10.2017 în conformitate cu prevederile art. 39(1)-(5) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate
Se ia act de prezenţă, din totalul de 15 consilieri locali, sunt prezenţi 15.
Se supune spre aprobare, Procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 03.10.2017 a Consiliului local Tirnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 

Nu se solicita modificari sau adaugiri, prin urmare se supune la vot si se aproba in unanimitate, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 157/31.10.2017.
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 238/25.10.2017, moment in care domnul primar solicita introducerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotarare privind dezmembrarea si parcelarea unui teren din localitatea Tirnova
Supusa spre aprobare, ordinea de zi este aprobata in unanimitate, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 158/31.10.2017.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea modificarii bugetului local al comunei Tîrnova pe anul 2017. Analiza si avizare Comisia de specialitate nr. 1,2 si 3.

Proiectul este prezentat de catre initiatorul sau, dl. Farcasiu Florin,  primarul comunei Tirnova.


Doamna Ignisca Emilia intreaba despre lista de investitii, ce reprezinta acele sume?

Domnul primar afirma ca despre aceste sume s-a discutat la momentul adoptarii bugetului local, modificarea ce face obiectul ordinii de zi este cu privire doar la ce a prezentat la acest proiect.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 159/31.10.2017.

2. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă si de canalizare prin Actul Aditional. Analiza si avizare Comisia de specialitate nr. 1.

Proiectul este prezentat de catre initiatorul sau, dl. Farcasiu Florin,  primarul comunei Tirnova.


Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 160/31.10.2017.

3. PROIECT DE HOTARARE privind dezmembrarea si parcelarea unui teren din localitatea Tirnova. Analiza si avizare Comisia de specialitate nr. 2.

Proiectul este prezentat de catre dl. Farcasiu Florin,  primarul comunei Tirnova.
Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 161/31.10.2017.

Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
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