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COMUNICAT DE PRESĂ
“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

COMUNA VULTURENI a semnat contractul de finanțare nr. 1140DOT ⁄ 2023 pentru proiectul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A ȘCOLII GIMNAZIALE "ALEXANDRU BOHAȚIEL" VULTURENI, COMUNA VULTURENI, JUDEȚUL CLUJ” (cod F-PNRR-Dotari-2023-4101), depus în cadrul PNRR/2022/C15.
Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Pilonul VI. Politici pentru noua generație/Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standard ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/ateliere școlare.
Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 594.593,44 lei , din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 499.268,35 lei, valoarea TVA eligibil aferentă este de 94.860,99 lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 464,10 lei.
Obiectivul general al proiectului constă în asigurarea unei infrastructuri educaționale adaptate unui proces educațional modern, calitativ accesibil și relevant în cadrul unităților de învățământ preuniversitar de pe teritoriul comunei Vultureni, care să contribuie la asigurarea un mediu educativ sigur, de calitate, primitor și stimulativ, în care fiecare elev este ajutat să se dezvolte corespunzător calităților și aptitudinilor sale, să‐și formeze o imagine de sine pozitivă, să aibă încredere în capacitățile și șansele sale de reușită în viață.
Investiția va consta în dotarea cu echipamente TIC mobilier și materiale didactice a următoarelor spații dedicate desfășurării activităților didactice:
‐ 1 laborator de informatică dotat cu echipamente digitale în cadrul Investiței I9;
‐ 5 Săli de grupă/clasă  dotate cu echipamente digitale (TIC)
‐ 8 Săli de grupă/clasă  dotate cu mobilier specific și material didactic;
‐ 1 Laborator științe (multidisciplinar) dotat integral;
Proiectul se implementează în perioada august 2023 – decembrie 2024.
Date de contact: 
Adresa: Localitatea Vultureni, nr. 73, județul Cluj
Telefon/Fax: 0264-271078 /0264-271032 
E-mail: primaria_vultureni@yahoo.com 


09.10.2023
Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!

“PNRR. Finanţat de Uniunea Europeană – Următoarea Generaţie UE”

https://mfe.gov.ro/pnrr/	https://www.facebook.com/PNRROficial/
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